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9. 12. 
(čtvrtek) 
18:00

SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN
ANNA BEATA HÁBLOVÁ
autorská beseda | stream na Fb knihovny

Více informací na webu: 

kd.kcbilovec.cz  |  vstupenky.kcbilovec.cz

10. 2.  (čtvrtek) v 17:00
přednáška | muzeum

SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN:

HANA 
LUNDIAKOVÁ

NEZTRATIT VÍRU 
V ČLOVĚKA 
PROTEKTORÁT 
OČIMA 
ŽIDOVSKÝCH 
DĚTÍ 

17. 1. - 31. 3. 2022
výstava | muzeum | dle otevírací doby 

Ve spolupráci s Židovským muzeem v Praze. 

SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN:

HANA 
LUNDIAKOVÁ

24. 2. (čt) v 18:00
autorské čtení & beseda  
knihovna

POČÁTKY 
ČLOVĚKA 
VE SVĚTLE NEJAKTUÁLNĚJŠÍCH 
ANTROPOLOGICKÝCH POZNATKŮ

14. 2. (po)
19:00
koncert

Kulturní dům 
Bílovec

7. 2. (po)
19:00
divadelní představení

Kulturní dům 
Bílovec
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ÚVODNÍK STAROSTKY

Radost není ve věcech, ale v nás
Vážení spoluobčané, milí přátelé,
mám velkou radost, že postupně, pomalu a obezřetně na-
vracíme do našeho města tradice a události, které k Bílovci 
patří. Mám na mysli Tříkrálovou sbírku, která vždy dokáže 
lidem otevřít srdce a pomáhá všem potřebným. Děkuji všem 
organizátorům, štědrým dárcům a dětem, kteří se na tom-
to počinu podílejí. A  nemalý úspěch zaznamenal i  tradiční  
Novoroční šachový turnaj, který proběhl první lednovou 
sobotu za přísných protiepidemických opatření. Pan David 
Grabec, ředitel turnaje, vše zabezpečil a připravil 14. ročník 
této královské hry opět na výbornou. Můžeme jen doufat, že 
ten příští, jubilejní ročník již nebude omezen počtem účast-
níků a budou se moci účastnit všichni zájemci.  

Zvýšení bezpečnosti v dopravě
Městská policie obdržela nový měřič rychlosti a využívá jej 
velmi často, aby odhalila ty řidiče, kteří porušují pravidla 
silničního provozu rychlou jízdou.  Hlavní a  výraznou změ-
nou ve městě je nový přechod pro chodce a semafor na ulici  
Ostravská (foto na titulní stránce). Během měsíce ledna ješ-
tě probíhal zkušební provoz, kterým se doladily časové in-
tervaly a systém přepínání semaforu. Věřím, že nyní je již vše 
v pořádku a  tento dopravní prvek přispěje ke zvýšení bez-
pečnosti v našem městě.

Město Bílovec pomáhá obcím v ORP
Město Bílovec a jeho krizové zabezpečení pomáhá všem ob-
cím v našem OPR a opět pravidelně zajišťuje do škol rozvoz 
antigenních testů. Děkuji všem, kdo nám i školám v Bílovci, 
ve Studénce, v Bravanticích, Velkých Albrechticích, Jistební-
ku, Pustějově, v Kujavách, ve Slatině, Tísku i v Bílově pomá-
há. V této nelehké době je vítána každá pomoc a podpora. 
V  souvislosti s  epidemií koronaviru bylo k  12. lednu 2022 
evidováno v Bílovci  65 nakažených osob ze 7 500 obyvatel.

Změny na náměstí
Už jste navštívili novou prodejnu papírnictví hned vedle rad-
nice? Těšíte se na nové speciální potraviny? Já ano. A stejně 
tak předpokládám, že se podaří co nejdříve otevřít prodejnu 
drogerie naproti kostela a rekonstrukci bývalého železářství 
se podaří zrealizovat tak, abyste mohli opět pohodlně na-
kupovat zboží do kuchyně i své domácnosti. Máme velkou 

radost, že se nám podařilo najít nájemníky do uvolněných 
prostor města, a ty budou opět sloužit vám, občanům.

Senior taxi stále v provozu

Bylo mi ctí osobně poděkovat panu Radkovi Švábkovi, kte-
rý provozuje pro naše starší spoluobčany Senior taxi. Jedná 
se o službu, kterou město Bílovec pro své seniory zajišťuje 
a bude i v letošním roce dotovat, a to částkou bezmála 400 
000 Kč. Jsem přesvědčena, že dostat se pohodlně k lékaři, 
nakoupit si nebo zajistit léky naši občané i v letošním roce 
přivítají. Navíc pan Švábek je vždy laskavý a ochotný našim 
seniorům pomoci.

Kam se starými věcmi?
Ještě mnoho občanů neví, že firma SLUMBI již celý rok za-
jišťuje pro naše občany Reuse centrum, které dává věcem 
druhou šanci. Je vám líto vyhodit hrnky, sportovní věci, ne-
čalouněný nábytek,  knihy či jiné věci, které by mohl ještě 
někdo jiný využít? Neváhejte a  informujte se ve SLUMBI. 
V Reuse centru se nacházejí věci jakoby s příběhem. Svým 
původním majitelům již dosloužily, ale stále mohou přinést 
radost a užitek jiným lidem. 

Pomůžete nám s QR kódy?
Nejeden z vás nám poslal přívětivé poděkování za vybu-
dování dvou naučných stezek, které využíváte jak ke svým 
procházkám, tak k seznámení se s okolní přírodou a udá-
lostmi, které jsou pro naše město i  jeho okolí typické. 
Spoustu znalostí a vědomostí znáte i vy a my chceme napl-
nit aplikaci QR kódů dalšími zajímavými informacemi. Pro-
síme, sdělte nám je a povyprávějte své poznatky. Pojďte 
tvořit naše město společně s námi. Zajímavosti a aktuality, 
které by mohly být součástí QR kódů naučných stezek, při-
jímá paní Monika Hořínková z Kulturního centra na adrese 
horinkova@kcbilovec.cz. Těšíme se na spolupráci s vámi.

Milí spoluobčané,
jsem přesvědčena, že hledat to, co nás spojuje, je pro vzá-
jemný respekt a  sounáležitost velmi důležité. Naše krásné 
město si naši úctu a lásku přece zaslouží. Prožijte měsíc únor 
ve zdraví a s radostí v srdci.

Renata Mikolašová, starostka vašeho města
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VEDENÍ MĚSTA

Bílovec – místo k životu
Na konci loňského roku byl opět zveřejněn aktualizovaný že-
bříček měst a obcí z pohledu kvality života – Obce v datech. 
Jde o speciální projekt, fungující od roku 2018, který má za 
úkol zjistit a “změřit”, jak se v dané obci žije, popsat silnější 
i slabší stránky života v jednotlivých regionech.

Porovnává se 206 obcí s rozšířenou působností, mezi něž 
patří i Bílovec se svým nejbližším okolím. Kvalita života se 
porovnává ve 3 základních kategoriích – Zdraví a životní pro-
středí, Materiální zabezpečení a vzdělání a Vztahy a služby. 
Tyto základní kategorie se následně dělí do podrobnějších 
sledovaných ukazatelů.

Jak je na tom tedy Bílovec? V celorepublikovém měřítku 
nám patří 93. místo, v rámci Moravskoslezského kraje nám 
nyní patří krásná 2. příčka. Což je výrazné zlepšení od minu-

lého roku, kdy nám patřilo 136. místo v rámci ČR, a 6. místo  
v  rámci MSK. Od loňského roku Bílovec postoupil nahoru 
převážně díky zlepšení v kategorii Vztahy a služby.

Je jasné, že některé sledované parametry se dají na úrovni 
samosprávy ovlivnit méně (např. životní prostředí a navazu-
jící sledované parametry) a některé více. Podívejme se tedy, 
ve kterých kategoriích je Bílovec silný a ve kterých méně. 

V kategorii Zdraví a služby je Bílovec v horní čtvrtině žebříč-
ku v dostupnosti lékařské péče a navazujících služeb, za což 
patří dík nejen Bílovecké nemocnici, a. s., ale všem lékařům 
a zdravotnickému personálu, který se o nás stará. Naopak na 
horších příčkách jsme se umístili z pohledu znečištění život-
ního prostředí a ovzduší. 

V kategorii Materiální zabezpečení a vzdělání se pohybuje-
me cca v polovině žebříčku jak v rámci celé ČR, tak MS kraje.

V oblasti naší nejsilnější kategorie Vztahy a služby nám pa-
tří 37. místo v  rámci celé ČR. Od loňska došlo ke zlepšení 
o  celých 50 míst. Nadprůměrných hodnocení dosahujeme 
v hodnocení silniční sítě, dopravní nehodovosti a omezení 
hazardu, tzn. v kategoriích týkajících se bezpečnosti. 

Co nás velmi těší, to je nadprůměrné hodnocení (a výrazné 
zlepšení od minulého roku) v kategoriích stěhování mladých 
a přírůstku obyvatelstva. V obou těchto kategoriích jsme na 
1. místě v Moravskoslezském kraji. Zájem o bydlení je v po-
slední době opravdu veliký a my jsme rádi, že jsou v běhu 
projekty, které mohou přilákat další nové obyvatele Bílovce 
a okolí. Podpora bydlení bude i nadále jednou z našich priorit.

Pro podrobnější informace o celém projektu navštivte web 
www.obcevdatech.cz.

Michal Krchňák, radní města Bílovce

Nový zastupitel města 
Bílovce
Po panu Petru Nastálkovi se zastupitelem 
města Bílovec za Komunistickou stranu 
Čech a Moravy stal Ing. Zbyněk Bulava. Slib 
zastupitele složil na 19. jednání zasedání 
Zastupitelstva města Bílovce dne 15. pro-
since 2021. Funkci zastupitele bude pan 
Bulava vykonávat poprvé. Přejeme mu 
mnoho úspěchů a těšíme se na spolupráci.

Rada města

Odkaz na on-l ine
přenos zasedání
najdete na webu

města a sociálních
sít ích.

ZASTUPITELSTVA
MĚSTA

20. ZASEDÁNÍ 

23. 2. (st) | 13:00 
Kulturní dům Bílovec

www.bilovec.cz mestobilovec bilovec.cz
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Starostka města ocenila strážníky 
Městské policie Bílovec
V  pondělí 20. prosince 2021 ocenila starostka města dva 
strážníky Městské policie Bílovec medailí za věrnost. Pan  
Milan Blasch obdržel u příležitosti třicetiletého nepřetržité-
ho pracovního poměru u městské policie medaili I. stupně 
Za věrnost. Mgr. Jan Matůšů byl oceněn za desetiletý nepře-
tržitý pracovní poměr u městské policie medailí III. stupně 
Za věrnost.

Oběma strážníkům poblahopřáli rovněž místostarosta 
města, velitel MP a tajemník městského úřadu.

Děkujeme oběma oceněným za práci pro město a  jeho 
občany, kterou v oblasti bezpečnosti a prevence kriminality 
vykonávají.

Mediální komise

Toulky bíloveckou minulostí
Velmi děkujeme kronikáři města a kastelánovi zámku panu 
Eduardu Valešovi za další literární počin. 

Nová kniha s  názvem Toulky bíloveckou minulostí vás 
zaujme svými dobovými příběhy i  laskavým vyprávěním 
o  lidech, místech i  událostech, které zajímavě dokreslu-
jí historii našeho města. Polévka a štamprle, neposedné 
boty, uprchlí vězni, brutální vražda poslance a také milu-
jící manžel se může mýlit. To jsou jen střípky toho, o čem 
se v knize dočtete.

Kniha je k zakoupení v  Informačním centru města Bílovce 
za 150 Kč.

Vedení města 

Změna při využívání služby SENIOR 
TAXI
Od ledna letošního roku dochází ke zvýšení ceny za kaž-
dý 1 km skutečně ujeté vzdálenosti nad 25 km na 16 Kč 
(v případě přepravy více klientů hrazena pouze za 1 klienta 
a ostatní se na tom podílí rovným dílem).

Od února letošního roku došlo ke změně ve využívání 
služby SENIOR TAXI následovně:

Při nástupu klienta do automobilu služby SENIOR TAXI 
se zvyšuje paušální částka z 20 Kč na 25 Kč, v případě jízdy 
15 km a delší na 50 Kč. V případě nástupu více osob je částka  
hrazena pouze jednou.

Odbor sociálních věcí

Už jste si objednali nádoby na 
tříděný odpad přímo domů?

Tak neváhejte! Přeplněné kontejnery jsou jasným důka-
zem toho, že odpadu stále přibývá a  záleží na nás na 
všech, jak se ke svému životnímu prostředí budeme cho-
vat. Využijte možnosti třídit metodou Door to door, kte-
rá nabízí možnost pohodlně třídit odpad z domácností 
přímo doma.

Bližší informace získáte u  Jany Bzonkové na e-mailu 
jana.bzonkova@bilovec.cz nebo na telefonním čísle  
556 414 215.

Odbor životního prostředí a územního plánování



ÚNOR 2022

6

ODBORY MĚSTSKÉHO ÚŘADU INFORMUJÍ 

Nová vyhláška

Chtěli bychom sdělit občanům, že zastupitelstvo města na 
své 19. schůzi dne 15. 12. 2021 vydalo novou obecně závaz-
nou vyhlášku, a to č. 5/2021, o stanovení obecního systému 
odpadového hospodářství. Tato obecně závazná vyhláška 
nemění nic zásadního na odpadovém hospodářství města, 
stále jsou sbírány tyto druhy odpadů:
Biologické odpady: velkoobjemové kontejnery s označením 
tráva (zelená barva) a větve (hnědá barva).
Papír včetně nápojového kartonu: modré kontejnery nebo 
popelnice s modrými štítky.
Plasty včetně PET lahví a kovových obalů: žluté kontejnery 
a popelnice se žlutými štítky.
Sklo: kontejnery zelené barvy.
Nebezpečné odpady: odpad, který má jednu nebo více ne-
bezpečných vlastností. Tento odpad se odevzdává ve sběr-
ném dvoře SLUMBI spol. s r. o., ve stanovené době zveřejně-
né na webových stránkách www.slumbi.cz.
Objemný odpad: odpad velkých rozměrů, který se nevleze do 
popelnic nebo kontejnerů na směsný komunální odpad. I ten-
to odpad se odevzdává ve sběrném dvoře SLUMBI spol. s r. o.
Jedlé oleje a tuky: černé kontejnery s oranžovým poklopem 
a s označením JEDLÉ TUKY A OLEJE.
Textil: bílé kovové kontejnery s označením TEXTIL.
Směsný komunální odpad: odpad, který již nejde dále vytří-
dit a odkládá se do kovových nebo černých plastových po-
pelnic a kontejnerů.

Nově je v obecně závazné vyhlášce uvedena možnost na-
kládání s movitými věcmi v rámci předcházení vzniku odpa-
du. Jedná se o funkční nábytek, kuchyňské vybavení, knihy, 
hračky či sportovní vybavení. Tyto movité věci lze odevzdá-
vat do kontejneru ve sběrném dvoře, v areálu SLUMBI spol. 
s r. o. Movitá věc musí být předána v takovém stavu, aby bylo 
možné její opětovné použití.

Město Bílovec má již mnoho let vymezené místo pro sběr-
ný odběr výrobků s ukončenou životností –   v rámci služby 
pro výrobce (zpětný odběr). Jedná se o elektrozařízení, ba-
terie, akumulátory a zářivky. Tyto výrobky s ukončenou život-
ností lze předávat:
a) �drobné elektrozařízení a baterie (mimo televize, monitory 

a zářivky) do červených kontejnerů, které jsou umístěny 

na stanovištích uvedených na webových stránkách měs-
ta www.bilovec.cz

b) �veškeré elektrozařízení, baterie, akumulátory a zářivky do 
kontejneru ve sběrném dvoře, který je umístěn na Opav-
ské ulici č.p. 828/61, Bílovec, v areálu  SLUMBI spol. s r. o.

Od 1. 1. 2022 již neprobíhá sběr žlutých pytlů s plasty od 
jednotlivých nemovitostí občanů.

Odbor životního prostředí a územního plánování

Právní poradna pro občany i v roce 2022

Milí občané, 
již od roku 2019 probíhá 1x za 14 dní z podnětu města Bí-
lovec bezplatná právní poradna pro občany města Bílovec. 
Jsem velice potěšena, že po celou dobu je o  poradenství 
zájem a termíny jsou občany využívány. S ohledem na někdy 
složitější dobu se mění také problémy, které řeším.  Nejčas-
těji přichází občané s požadavky týkající se jejich zadlužení, 
exekucí a  také možnosti osobního bankrotu nebo v  zcela 
aktuálně možném využití institutu „milostivého léta“.

Je velmi dobře, že tato otázka nenechá občany chladnými 
a mají snahu svou složitou situaci řešit. Mezi další časté do-
tazy patří otázka péče o seniory a jejich opatrovnictví nebo 
převod majetku. V  rámci poradny je důsledně dodržována 
povinnost mlčenlivosti.  Děkuji městu Bílovec, že takovou 
službu zaštiťuje a hradí. Věřím, že i nadále bude o poraden-
ství zájem. 

JUDr. Karla Návedlová

 

 

Společnost 

ECOBAT s.r.o.  
 IČ:267 25 967, se sídlem Soborská 1302/8, Praha 6  

zapsána v OR u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 89816,  
oprávněná Ministerstvem životního prostředí k provozování kolektivního 

systému zpětného odběru přenosných baterií a akumulátorů  
vydává osvědčení 

 

O PŘÍNOSU PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
Osvědčení se vydává pro 

Město Bílovec 
IČ: 00297755 

Výše uvedený smluvní partner odevzdal v roce 2021 ke zpětnému odběru  
a následné recyklaci celkem 226 kg použitých baterií. 

Z tohoto množství bylo recyklací získáno 167 kg kovonosných druhotných 
baterií, které budou opětovně využity při výrobě nových produktů. 

 

RNDr. Petr Kratochvíl 
Jednatel společnosti ECOBAT s.r.o.  

 

Děkujeme, že pomáháte šetřit přírodu a její zdroje.  
Sběrem baterií přispíváte také k čistšímu ovzduší a vyšší kvalitě vodních zdrojů. 
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? PTALI JSTE SE… 
Proč byla uzávěrka Bíloveckého zpravodaje v prosinci dřív?
Již několik let (dohledatelné na webu městu již v roce 2008) 
je uzávěrka lednového vydání zpravodaje datována vždy 
k 10. prosinci, a to z důvodů vánočních svátků a čerpání vol-
na pracovníků tiskárny.

Všechny termíny měsíčních uzávěrek jsou s časovým před-
stihem tří měsíců pravidelně uváděny v každém vydání zpra-
vodaje hned vedle tiráže.

Redakční rada Bíloveckého zpravodaje

Proč nedostáváme Bílovecký zpravodaj do schránek včas?
Distribuci a roznos našeho zpravodaje zajišťuje Česká pošta, 
která se na konci loňského roku potýkala s karanténou a zvý-
šenou nemocností v souvislosti s pandemií covid-19. Zkrátka 
nebyl nikdo, kdo by zpravodaje roznesl. Podobná situace se 
může stát i  na jiných pracovištích, která ale mají možnost 
prodejnu zavřít a otevřít se klientům až po nástupu uzdrave-
ných pracovníků. Roznáška zpravodaje tuto možnost nemá. 
Proto jsme byli požádáni o trpělivost a pochopení. S lítostí 
jsme museli konstatovat, že některým občanům se tato si-
tuace vysvětlit nedala.

Proč se neosloví někdo jiný?
Žádná oslovená roznášková služba nemá o  roznos zpravo-
daje do schránek zájem. Odměna za měsíc je asi 8 000 Kč, 
doba na roznos 3 dny.

Proč se neosloví někdo, kdo by roznášku provedl jako brigá-
du (studenti, maminky na mateřské)?
Zatím jsme nenašli nikoho, kdo by tuto službu chtěl vykoná-
vat. Jedná se o roznos asi do 3 000 schránek včetně místních 
částí. Takže je nutné vlastní vozidlo. 

Je jiná možnost, jak zpravodaj lidem doručit?
Zpravodaj je občanům k dispozici v online verzi na webových 
stránkách města ihned po vydání z tiskárny.

Jak to dělají jiná města?
Mnohá města se rovněž potýkala s  roznosem svého zpra-
vodaje, a proto přistoupila na tzv. odběrová místa. Zpravo-
daje se tak dají na předem určená místa a občané si je sami 
vyzvedávají. Vzhledem k  tomu, že tato místa nejsou nijak 
regulována, může se stát, že někdo si odebere zpravodajů 
více a na jiné občany už nevyjde. Ani tento způsob distribuce 
není bezchybný a nechceme k němu zatím přikročit.

Výzva
Vyzýváme tedy zájemce, kteří si chtějí přivydělat roznáš-
kou Bíloveckého zpravodaje. V  případě zájmu kontak-
tujte přímo vedoucí redakce Janu Klazarovou na adre-
se zpravodaj@bilovec.cz. Roznáška se provádí celkem 
do 3  000 domácností v  Bílovci a  jeho místních částí –  
Lubojaty, Lhotka, Stará Ves,  Výškovice, Bravinné a Ohrada. 
Odměna měsíčně 8 000 Kč – 8 300 Kč. Roznos se prová-
dí vždy na začátku každého měsíce (kromě období letních 
prázdnin, kdy vychází dvojčíslo). Třeba hledáme právě vás!

Mediální komise

Upozornění na změny
Od roku 2022 se nebudou rozesílat složenky u nájmu z po-
zemků a místního poplatku ze psů. 

Nově došlo ke změně splatnosti poplatku za komunální 
odpad, a to nejpozději do 30. června. Sazba pro tento popla-
tek zůstává stejná jako loni, což je 600 Kč/osoba/rok.

Město Bílovec nabízí možnost zasílání podkladů pro 
úhradu místních poplatků a nájmu z pozemků prostřednic-
tvím e-mailu, který je zcela zdarma. Stačí pouze napsat na 
e-mail, že žádáte zasílání informací o úhradě prostřednictvím  
e-mailu. Každý rok Vám bude odeslán e-mail, ve kterém bude 
uveden Váš variabilní symbol, částka a číslo účtu, na který je 
potřeba tyto poplatky uhradit.

Kontakty na pověřené pracovníky: 
místní poplatek ze psů: 
e-mail: marketa.smudova@bilovec.cz, tel. 556 312 143
komunální odpad: 
e-mail: renata.rackova@bilovec.cz, tel. 556 312 193
nájem z pozemků: 
e-mail: martina.kubickova@bilovec.cz, tel. 556 312 141

Proto nečekejte, nechte si zasílat informace prostřednic-
tvím e-mailu, abyste mohli platit v klidu ze svého domova. 

V  případě, že Vám komunikace prostřednictvím e-mai-
lu nevyhovuje, můžete potřebné informace získat také te-
lefonicky nebo při osobní návštěvě na odboru finančním  
Městského úřadu Bílovec.

Odbor finanční
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MĚSTSKÁ POLICIE
Kontejnery – přeplněné
Všichni na Vánoce na-
kupují dárky. Pak se 
pracně balí do různých 
obalů nebo nám je za-
balené předají obcho-

dy. Nadšeně sledujeme, jak je všichni 
kolem nás trhají nebo decentně odba-
lují, abychom pak ty překrásné, malé 
i velké obaly vyhodili.  To už kouzlo Vá-
noc končí a  přichází realita. Zbavit se 
odpadu. Po letošních Vánocích, jako 
by se slušnost vytratila. Stohy kartonů, 
papírů, odpadů z  domácnosti povalu-
jící se kolem kontejnerů. Pro lidi, kteří 
chodí na procházky, úplná katastrofa. 
Jenže, někdo uklízí odpad – kam má, 
a  někdo jen odkládá – kamkoliv. Při-
pomenu, že odkládání odpadu mimo 
nádoby je přestupkem po celý rok. Bu-
deme využívat fotopasti a  na některá 
místa instalujeme kamerový systém. 
Dobré slovo stále platí, i když na někte-
ré méně. Když nezabírá, výrazněji po-
postrčí pokuta. Ale to je to lepší řešení. 
Uklidíte, zaplatíte. Pokud neuklidíte 
a musí někdo jiný, pak se ve správním 
řízení stává tento odpad nechtěnou 
drahou investicí a poučením.
 
Nové značení Nová cesta
Z  důvodu častého porušování doprav-
ních předpisů, přesněji dopravního zna-
čení, byly na podnět městské policie 
přeinstalovány dopravní značky na ul. 
Nová cesta v  místě odbočení na ná-
městí. Z důvodu dopravní situace není 
dovoleno ze směru od Polikliniky odbo-
čovat na náměstí. Tento zákaz je ozna-
čen dopravní značkou zákaz odbočení 
vlevo. Přesto bývá často porušován 
neznalými řidiči nebo ignorován řidiči 
s  riskantní povahou. Pokud odbočíte 
shora středem, pak odbočíte do jed-
nosměrky, pokud odbočíte až spodním 
vjezdem, komplikujete dopravu všem, 

včetně chodců. Pokaždé porušujete zá-
kaz odbočení. Aby bylo dopravní znače-
ní upozorňující na zákaz i přechod pro 
chodce výraznější, bylo vyměněno za 
značení s  reflexním podkladem. Také 
velikost se změnila. Pokud chcete za 
každou cenu odbočit k náměstí, sjeďte 
až dolů k Massagu, tam se otočte. Pak 
směrem na náměstí můžete odbočit 
vpravo a následně tam dle dopravních 
předpisů správně vjet můžete.
 
Petardy a psi
Město se rozhodlo, z čistě praktických 
důvodů, nepořádat na závěr roku osla-
vu Nového roku, ohňostroj. Důvodů 
bylo několik. Třaskavý hluk z ohňostro-
je prokazatelně vadí a  škodí zvěři ne-
jen ve volné přírodě, ale i té uzavřené 
v  domácnosti. Zoufalství, které oh-
ňostroje vyvolávají v  některých psech 
se dá srovnat s hrůzou, protože jak ji-
nak nazvat chování psa, který rozkouše 
kovové oplocení u domu a uteče. Celý 
týden po Silvestru naháníme psy zpát-
ky domů, někteří se stanou oběťmi do-
pravní nehody nebo zaběhnout i desít-
ky kilometrů od domova. Svým dílem 
přispělo i  opatření o  srocování v  sou-
vislosti s covid-19 a v neposlední řadě 
jsou to finance, které je možné inves-
tovat smysluplněji. Město Bílovec se 
tak tímto opatřením připojilo k mnoha 
jiným městům v republice.
 
Kamerový systém ve městě
Kamerový systém je ve městě instalo-
ván od roku 2004. Tehdy byly instalo-
vány 4 kamerové body. V roce 2010 až 
do roku 2013 jsme kamerový systém 
rozšířili o 8 nových kamer. V roce 2021 
se otevřela debata nad rozšířením ka-
merového systému o  další lokality ve 
městě, ale i  na místní části. Stávající 
kamerový systém je však technologic-
ky zastaralý na hranici životnosti. Byla 
sestavena komise s účastí obou policií, 
odboru vnitřních věcí, odborné veřej-

nosti a  správci IT sítí ve městě, kteří 
doporučili priority, obnovu a  výměnu 
hardwaru, softwaru, vyhodnotili stáva-
jící umístění a vytipovala se další místa 
k  rozšíření kamerového systému. Od-
borná firma systém zmapovala a dopo-
ručila postup obnovy a  modernizace. 
S ohledem na možnosti získání dotací 
a čerpání z vlastních zdrojů je moderni-
zace naplánovaná na 5 let.

V roce 2021 došlo k napojení nových 
kamer na městskou policii ze Základní 
školy Komenského, kde areál školy mo-
nitoruje 7 kamer. Podařilo se připojit ka-
merový systém firmy SLUMBI spol. s r. o., 
 kde dohlíží na areál celkem 8 kamer.  
V  závěru roku jsme museli z  důvodu 
poruch kamer obnovit kamerové body 
na budově kuželny v parku na Střelnici 
a  založit nový kamerový bod na uby-
tovně města – tzv. Kamenáči. V  roce 
2022 plánujeme doplnit o nové kamery 
okolí Základní školy T.G. Masaryka na 
Ostravské ulici a Kulturního domu Bílo-
vec. Také plánujeme umístit kamery na 
hřbitov a  diskutujeme nad některými 
kontejnerovými místy pro odpady. Bu-
deme se snažit kamerový systém mo-
dernizovat a  rozšířit tak, aby pokryl ri-
ziková místa a chránil občany a majetek 
co nejefektivněji, a přitom bezdůvodně 
nezasahoval do práv a svobod řádných 
občanů.

Pavel Kudela,  
velitel městské policie

Městská policie, 
Slezské náměstí 1/1, 

budova radnice,  
vchod z ulice Městský kopec, 

e–mail: mest.policie@bilovec.cz; 
tel. 556 414 206,  

mobil: 608 252 535, 
web: www.bilovec.cz

Jsme tady 24 hodin denně,  
abychom Vám pomohli s řešením 

problému.

SLUMBI spol. s r. o. nabízí k pronájmu 
objekt automyčky na adrese Bílovec, 
Opavská 828/61, spolu s  technolo-
gií pro mytí aut (mycí rám, čistírna  
odpadních vod).  

Generální oprava mycího rámu nebo 
jeho výměna nutná.
Bližší informace poskytne 
Ing. Dalibor Andree,
jednatel společnosti, tel. 730 149 544.
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KOMISE SPOZ a ohlédnutí za rokem 2021

V  loňském roce byly z  důvodů protiepidemických vládních 
opatření akce pro naše jubilanty a  vítání nových občánků 
města po část roku pozastaveny, a proto jsme přistoupili na 
formu osobního předání dárků. Děkujeme všem zúčastně-
ným za spolupráci a pochopení.

Velmi jsme přivítali dobu zklidnění a  skutečnost, že se 
akce znovu mohou konat v kapli sv. Barbory.

Statistika obřadů za rok 2021: uzavřeno bylo 39 svateb, 
z toho 2 diamantové svatby. Přivítali jsme 53 nových občánků  
města a popřáli jsme 320 jubilantům.

Termíny obřadů na tento rok najdete na stránkách města: 
Titulní stránka – Úřad a samospráva – Termíny obřadů v kapli 
sv. Barbory v jednotlivých měsících nebo v kalendáři akcí.
Velmi se těšíme, že se na obřadech v kapli sv. Barbory spo-
lečně setkáme. 

Mgr. Dagmar Baudyšová, předsedkyně komise SPOZ

Změna ve vymáhání 
neuhrazených pokut
Policisté, celníci a  v  některých přípa-
dech i  strážníci obecních a městských 
policií mohou od letošního roku vyža-
dovat při silniční kontrole zaplacení ne-
uhrazené pokuty za dopravní přestu-
pek. Změna má zlepšit vymahatelnost 
pravomocně uložených pokut. 

Pokud policisté, celníci či strážníci při 
kontrole vozidla zjistí, že řidič nebo pro-
vozovatel vozu nezaplatil splatnou pra-

vomocně uloženou pokutu za dopravní 
delikt, mohou nově na místě požadovat 
její uhrazení. V případě, že řidič pokutu 
hotově či kartou nezaplatí, bude možné 
mu zadržet registrační značky vozidla 
nebo zabránit odjezdu vozidla tzv. bo-
tičkou. Cílem nové úpravy je zvýšit bez-
pečnost silničního provozu a  respekt 
k dodržování právních předpisů. 

Bližší informace, na jaké přestupky 
a na koho se změna vztahuje, najdete 
včetně odpovědí na nejčastější dotazy 
na webu Ministerstva vnitra ČR. 

Důvodem novely zákona je dlouho-
době nedostatečná vymahatelnost 
pravomocně uložených pokut, zejmé-
na těch za dopravní přestupky, které 
nebyly zaplaceny na místě a byly ná-
sledně předány do tzv. dělené sprá-
vy k  vymožení. Neuhrazených pokut, 
které policisté udělili a  předali celní 
správě k  vymožení, je údajně téměř 
60 %.

Ing. Jiří Hodic,  
tajemník městského úřadu

Pozvánka ke slavnostním obřadům 
v kapli sv. Barbory

sobota dne 12. února 2022:
14:00 hod. Vítání novorozeňat
15:00 hod. Blahopřejeme jubilantům

V měsíci lednu 2022 jsme blahopřáli těmto jubilantům:

Drahoslav Bajnárek, Zdeněk Pilich, Blažena Šeděnková,  
Jan Bilička, Roman Olbrich, Irenka Hošická, Alena  
Velnerová, Libuše Pospíšková, Drahomíra Kopcová,  
Miroslav Materna, Marcela Vítková, Miroslav Kratochvíl, 
Eva Vavrošová, František Vavroš, Marie Ottová, Jaroslava 
Jánošková

Alena Gelnarová, oddělení správní

Ohlédnutí za letošní Tříkrálovou sbírkou

Letos jsme se dočkali. Malí i  velcí koledníci 
mohli opět vyjít do ulic. Nejmladší se vezl v ko-
čárku. 8. ledna ráno se v našem kostele sv. Mi-
kuláše sešlo kolem 80 koledníků. Po požehnání 
panem farářem a nezbytných organizačních po-
kynech vyšli do ulic našeho města a okolí, aby 

přinesli do vašich domovů požehnání a vyprosili si zpěvem 
koledy peněžní dar pro charitu.

Celkem se podařilo vybrat v Bílovci, Staré Vsi a Ohradě 
160 828 Kč. Všem dárcům patří náš dík.

Peněžní prostředky použije Charita Studénka na obnovu 
a  opravu zdravotních pomůcek, volnočasové aktivity dětí 
a  výstavbu Domu sv. Jáchyma. Celá akce by nemohla pro-
běhnout bez spousty lidí, kteří se podíleli ne její přípravě. Ať 
už se jedná o zajištění administrativy, oblečení či pohoštění 
všech účastníků. Děkujeme tímto vám všem, kteří věnujete 
svůj čas, své pohodlí a své síly pro pomoc druhým.

Alena Kuchařová
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Vzpomínka na pana 
doktora Koláčka
Se smutkem v  duši oznamuji, že 27. 
11. 2021 zemřel MUDr. Karel Kolá-
ček, oční lékař, dlouholetý primář oč-
ního oddělení v  Ostravě-Vítkovicích, 
který dlouhé roky pracoval také v na-
šem městě a  vedl oční ambulanci na 
poliklinice. Bylo mu téměř 95 let. Za 
svou šedesátiletou kariéru ošetřil 
a odoperoval tisíce pacientů, věnoval 

se dětem i dospělým. V Bílovci praco-
val více než dvacet let a mohu říci, že 
naše město miloval. Čekání na auto-
bus si krátil procházkami po městě, 
obdivoval domy i  zahrady. „Jsem zde 
více doma než v Porubě.“ Říkával. Se 
sestřičkou Vandou Tymlovou měl až 
otcovský vztah a také pro nás, mladší 
kolegy a kolegyně, to byl pan doktor 
s velkým D, kolega a přítel. Měl obrov-
skou radost, když se stal čestným ob-
čanem města a moc si to považoval. 

Věnování viselo v  obýváku mezi jeho 
milovanými obrazy. Když ukončil práci 
v Bílovci a odešel na zasloužený odpo-
činek, stále měl o všechny zájem, slavil 
s  námi narozeniny, navštěvovali jsme 
se. Pane doktore, děkuji, že jsem Vás 
poznala a že jsem s Vámi mohla spo-
lupracovat. Vždy jste mi poradil a vím, 
že i dalším. Pro mě jste byl pan primář 
Sova. Nikdy na Vás nezapomenu. 

MUDr. Hana Burianová

Vzpomínky na pana 
doktora Sedláčka
Chtěla bych mít prsten Arabely a oto-
čit s ním. Mé přání by bylo strávit je-

den den na „staré interně“. Po chod-
bě jde pan primář Vavrečka a za ním 
doktor Sedláček, pozdější primář, 
pobíhají tu sestřičky Eva, Iva, Jana, 
Věrka, Líba, Gabka, Jaruš a  staniční 
Vlasta dává ruce v bok, veselé slovo 
nahodí teta Lída, přísný zrak vrchní 
Vlaďky hodnotí situaci. A z inspečáku 
vycházím já a dr. Zewdie. Začíná velká 
vizita. Klasický chod naší staré dob-
ré interny, těžká a  kolikrát nepěkná 
práce, ale klid a pohoda, výborný ko-
lektiv a kamarádství mezi všemi. Bylo 
to především v  osobnostech obou 
vedoucích lékařů, mých velkých uči-
telů, kteří oddělení vedli a  kteří byli 
mimořádně charakterní lidé, vzdělaní 
a vzdělávající druhé, s typickým nad-
hledem a pochopením pro nemocné 
i kolegy. Jeden den s nimi bych ještě 
chtěla zažít, ale bohužel. 

12. prosince 2021 se Bílovcem roznesla 
zpráva, že zemřel MUDr. Antonín Sedlá-
ček. Ano, byl nemocný, ale aspoň jed-
nou za měsíc zatelefonoval, povyprávěl, 
byl tu. Celý svůj profesní život spojil s bí-
loveckou internou, byl sekundární lékař, 
asistent, primář. Byl nesmírně oblíbený 
u pacientů, uměl jim naslouchat, povyp-
rávět s nimi. Stejně tak uměl naslouchat 
kolegům, vyslechnout je, poradit, pře-
dat zkušenosti. Byl pro nás osobnost, 
učitel i kamarád, skvělý diagnostik. Vá-
žila jsem si jeho sečtělosti a vědomosti 
nejen v medicíně, ale i v jiných oborech. 
Pane primáři, odešel jste mi. A  nejen 
mi. Budu vás vždy vidět v bílém plášti 
s fonendoskopem, brýlemi a úsměvem. 
A  slyšet to láskyplné slovo, které jste 
měl pro pacienty i pro nás. 

MUDr. Hana Burianová

Vzpomínka na vzácného člověka 
MUDr. Antonína Sedláčka
Dne 12. prosince 2021 v klidu a tichu svého domova navždy 
odešel pan primář MUDr. Antonín Sedláček. Stejně jak žil, 
tak nás i opustil. Bez nároků na své okolí, bez velkých gest. 
Skromný, pokorný a  moudrý. Chápající lékař, vážený člen 
Zastupitelstva města Bílovce, respektovaný  revizní lékař 
okresní pobočky VZP v Novém Jičíně, vyhledávaný internista 
na Poliklinice v Bílovci.
Pan primář Sedláček celý svůj život spojil s Bílovcem a me-
dicínou. Po studiích na lékařské fakultě v  Olomouci za-
čal pracovat na interním oddělení Bílovecké nemocnice. 
Po předčasném úmrtí pana primáře MUDr. Jiřího Vavrečky 
se stal primářem on. Vyznačoval se vysokou odborností 
a výbornou komunikační schopností. Léčil nejen tělo, ale 
i  duši.  V  mnoha případech se stal „rodinným“ lékařem 
a  snáze tak mohl předcházet  zdravotním  rizikům svých 
pacientů. 

Je velmi těžké bez emocí hovořit o člověku, který pomáhal 
vám osobně, vašim blízkým i lidem obecně. Je těžké neříci, 
že jsme si ho vážili a že nám bude chybět. Obzvlášť v době, 
kdy lidí,  u  kterých najdete úlevu a  pochopení, je čím dál 
méně. Je na místě panu primáři za všechno poděkovat. Za 
jeho obětavou práci pro zdravotnictví i pro město Bílovec. 
Zůstaly po něm mnohokrát jím prostudované oblíbené kni-
hy, mnohokrát prohlídnuté fotografie své milované ženy 
Věry, drahého tatínka, dcery Jitky, syna Vítka a  vnuka Jirky, 
mnoho krásných fotografií z cest se svou rodinou. Zůstala 
po něm sbírka fotoaparátů, které mu umožňovaly zachytit 
vzácnost prchavého okamžiku. Zůstalo nám po něm mno-
ho krásných vzpomínek… a bohužel přibylo jedno prázdné 
místo po jedné z osobností, které budovaly dobré jméno   
Bílovecké nemocnice a věnovaly jí celý svůj profesní život.
Vážený pane primáři, nikdy na vás nezapomenu. S  úctou 
a s láskou k Vám i Vaší vzácné rodině.

Sylva Kováčiková
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MUDr. Eva Fürstová

Vážená dáma s  velkým srdcem, opti-
mismem, vždy dobrou náladou, ale 
především lékařka, která v  Bílovecké 
nemocnici, a. s., i přes odchod do za-
sloužené penze zanechává nesmaza-
telnou stopu. Jaká je a jak zapůsobila 
na kolegy? Zeptali jsme se.

 

„V Bílovecké nemocnici s malými pře-
stávkami pracuji od roku 2000. Paní 
doktorku znám. Hned na začátku 
mého působení se stala kolegyní, ka-
marádkou, oporou, která usnadnila 
nástup do nového působiště. I  v  dal-
ších letech, kdy jsme spolupracovali na 
interním oddělení. Paní doktorka pak 
působila na interní ambulanci a v po-
sledních letech jsme byli kolegy na od-
dělení následné péče. Byla vždy tím, 
kdo šířil nadšení, dobrou náladu, byla 
kdykoli ochotna poradit, pomoci, vy-
měnit službu. Často pracovala nad rá-
mec svých povinností. Vždy bude vzo-
rem obrovské obětavosti, laskavosti, 
měla pochopení pro kolegy i pacienty. 
I přes své zdravotní problémy pracova-
la neúnavně, celý svůj život věnovala 
službě svým pacientům a pro své po-
volání a poslání žila. V naší nemocnici 
zanechala nesmazatelnou stopu, a to 

nejen jako nesmírně laskavý lékař, ale 
také jako kolega,“ nešetří milými slo-
vy primář Oddělení následné péče 
MUDr. Martin Mužný.
 
„S  paní doktorkou se známe 26 let. 
Patříme spolu k  ,,inventáři" nemocni-
ce, která se pro nás stala srdeční zá-
ležitostí. Je to kamarádka, se kterou 
jsme mnoho prožily. Díky jejímu pří-
stupu k životu, práci a profesi, je vzo-
rem pro své okolí. Ti, kteří měli tu čest 
s ní pracovat, ví, co tím myslím. Kdy-
koliv, i mimo pracovní dobu, se mohli 
na Evu obrátit s prosbou o radu, svěřit 
se se svými radostmi i  strastmi nebo 
jen tak si popovídat. Vždy si najde čas 
promluvit a vysvětlit, slovně a psychic-
ky pohladit. Je to nádherný dar, který 
EF má a umí ho používat. Nejen já, ale 
lidé, kteří ji dobře znají, si jí velmi váží,“ 
doplňuje hlavní sestra Bílovecké ne-
mocnice, a. s., Mgr. Jana Seidlerová.
 
„Bílovecká nemocnice a MUDr. Fürsto-
vá jsou spojeny pupeční šňůrou. Pra-
cuji v BN od roku 2010 a paní doktor-
ku znám jako úžasného člověka. Celý 
svůj život obětovala a  věnovala dru-
hým, pacientům, přátelům, kolegům, 
všem, kdo její pomoc potřebovali, 
všem pomohla, když to bylo možné. 
Obrací se na ni lidé z  širokého okolí. 
Je to člověk s  velkým Č, obětavá, ni-
kdy nic nenechala náhodě, nikdy ne-
hleděla na pracovní dobu, vždy byla 
v práci první a někdy i poslední z práce 
odcházela. Ve volném čase miluje kni-
hy a  svoje rádio. S paní doktorkou si 
můžete povídat o politice, vědě, umě-
ní, prostě o  všem a  dozvíte se mno-
ho nového. A co víc, nádherně se po-
slouchá. Je ráda veselá, ale i přes své 
zdravotní problémy neztratila krok. Je 
stále uznávanou lékařkou v Bílovecké 
nemocnici a  bude i  po odchodu do 
zasloužené penze,“ potvrzuje lidskou 
vzácnost MUDr. Fürstové vedoucí fy-
zioterapeut Ladislava Matyšťáková.
 
„Rád bych se rozepsal trošku ne-
formálně. Já, šestý primář Oddělení 
chirurgie Bílovecké nemocnice a  její 
existence, jsem zde nastoupil v  roce 
1998. A tehdy jsem poznal na interním 
oddělení Evu. Ta na oddělení pracova-

la již jako zkušená internistka a prak-
ticky ihned mně nabídla tykání. Tehdy 
jsem si řekl, že tohle je člověk, který 
se zcela vymyká standardnímu obrazu 
zkušeného odborníka a Eva mě o své 
výjimečnosti přesvědčovala prakticky 
každým dalším dnem, který jsem zde 
strávil. Nevím, zda jsem někdy zažil 
někoho podobného, někoho, kdo ne-
zná špatnou náladu, člověka, který 
mi nikdy neřekl ne, když jsem potře-
boval pomoc,  lékařku, která dokázala 
mému otci opakovaně zachránit život 
jenom tím, že zde byla. Evi, jsem vděč-
ný, že jsme se poznali a mockrát děku-
ji, že jsme spolu mohli pracovat,“ do-
dává primář Oddělení chirurgie MUDr.  
Martin Mašek. 
 
„Bylo a  je pro mne velkou ctí spolu-
pracovat s doktorkou Evou Fürstovou. 
Za celou svou profesní kariéru jsem se 
nesetkal s lékařem, který byl naprosto 
oddaný medicíně a péči o zdraví svých 
pacientů, kterých bylo a je v oblasti Bí-
lovecka na tisíce a kteří vděčí za návrat 
ke zdraví či dokonce život právě Evě 
Fürstové. Po celou dobu až do součas-
nosti rovněž neúnavně a trpělivě edu-
kuje své mladší kolegy a s její výraznou 
pomocí jsou z  mnohých dnes velmi 
dobří a úspěšní lékaři. Je to skromná, 
nenápadná lékařka s  bohatými medi-
cínskými znalostmi a  obrovským srd-
cem,“ dodává náměstek ředitele Bílo-
vecké nemocnice, a. s., pro léčebnou 
péči MUDr. Tomáš Nykel.
 
„Paní doktorka je dlouhodobý klíčový 
zaměstnanec Bílovecké nemocnice, 
a. s., a  její přínos pro nemocnici, pa-
cienty a personál je obrovský. Dokáže 
si poradit s  každou překážkou, a  to 
s  úsměvem.  Její lidský a  přátelský 
přístup k  pacientům i  v  této nelehké 
době je nepopsatelný. Jménem ne-
mocnice mnohokrát děkuji s  tím, že 
dveře nemocnice jsou jí vždy otevřené 
a také ze strany personálu může oče-
kávat maximální pomoc a pozornost. 
Je mi ctí s paní doktorkou spolupraco-
vat,“ závěrem dodává ředitel nemocni-
ce Ing. Josef Zajíc. 

Ing. Magda Otáhalová,  
tisková mluvčí
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(Poznámka redakce:  Následující text je na přání autora zveřejněn bez jazykových úprav.)

Reakce Kontrolního výboru k lednovému článku Úkoly zastupitele a jeho 
odpovědnost
Členové kontrolního výboru se tímto 
vyjadřují k  výroku Rady města Bílov-
ce v  lednovém Bíloveckém zpravodaji 
ve znění: „Není výjimkou, že výstupy 
z kontrolního výboru neodpovídají re-
alitě, a  bohužel i platné legislativě.“ 

Uvádíme některé z  návrhů kontrol-
ního výboru, které vyplynuly ze zjiště-
ných skutečností a na jednáních zastu-
pitelstva města nebyly schváleny: 
– �Přijmout opatření k  zamezení poru-

šování právních předpisů v souvislos-
ti se zvýšením nájmů od 1. 7. 2021, 

– �doplnitit organizační řád pro práci za-
městnanců na home-office,

– �zajistit proškolení vedoucích odborů 
městského úřadu o Metodickém do-

poručení MV ČR k  činnosti územně 
samosprávných celků č. 2, 

– �připravit pro ZM plán oprav a rekon-
strukcí mostů a požadovat finance na 
opravy mostů neprodleně po zjištění 
závad.

Všechny návrhy nemusí být vždy za-
stupitelstvem schváleny. Ale co je v ná-
vrzích nereálné a v čem nejsou v sou-
ladu s  platnou legislativou, toho si 
nejsme vědomi. 

Je nám líto, že rada města práci členů 
kontrolního výboru znevažuje. Kontrol-
ní výbor byl zřízen zastupitelstvem ze 
zákona a jeho posláním je poukazovat 
na případné nesrovnalosti a možnosti 

zlepšování. Byla by práce kontrolního 
výboru hodnocená lépe, kdyby neměl 
žádné připomínky a návrhy? Pracuje ve-
dení města tak dokonale, že nepotře-
buje žádné náměty ke zlepšování?

Kontrolní výbor  
Zastupitelstva města Bílovec

Rada města si není vědoma, že by 
práci Kontrolního výboru znevažo-
vala. Reagovala pouze na tvrzení 
paní zastupitelky S. Kováčikové.  

Rada města Bílovce

Nevíš kam po základce? Vyber si své budoucí zaměření u nás…

Střední škola ekonomicko-podnikatel-
ská Studénka, o. p. s.,  nabízí pro své 
žáky klidné a  přátelské prostředí pro 
přípravu na budoucí zaměstnání či ná-
sledné studium.

Zájemci o studium si mohou vybrat 
ze čtyřletých studijních ekonomických 
oborů Obchodní akademie a  Ekono-
mické lyceum. Výuční list mohou žáci 
získat ve tříletém učebním oboru 
Strojní mechanik. Zájemci o  získání 
maturitního vysvědčení mohou po-
kračovat v navazujícím dvouletém ná-
stavbovém studiu oboru Podnikání, ve 
kterém mají možnost studovat i  žáci 
tříletých učebních oborů. 

Škola organizuje odbornou praxi 
v  mnoha spřátelených firmách. Žáci 

mohou najít uplatnění např. v  oblas-
ti cestovního ruchu, managemen-
tu, podnikání nebo mohou pracovat 
v  IT  oddělení ve firmách, ve 3D de-
signu, strojírenství jako obsluha CNC 
strojů atd. Žáci s maturitní zkouškou 
mohou vykonávat nejrůznější ekono-
mické profese, jako je např. účetní, 
asistent, úředník, fakturant, zapiso-
vatel u  soudu aj. Mnoho absolventů 
dále pokračuje ve studiu na vysokých 
školách. Nadprůměrné výkony našich 
žáků škola odměňuje prospěchovým 
stipendiem.

Obor Strojní mechanik byl otevřen 
ve spolupráci  s  Městem Studénka 
a společností Pars Komponenty, s. r. o.,  
která vybudovala to nejdůležitější,  
učňovské dílny, které se nacházejí v je-

jím areálu. Škola pravidelně organizuje 
exkurze do prostor podniku Pars Kom-
ponenty s. r. o. pro žáky z okolí a Bílov-
ce.  Během studia žáci 2. a  3. ročníku 
vykonávají odborný výcvik ve firmách, 
které jim poskytují prospěchové sti-
pendium, řidičský a  svářečský průkaz 
zdarma. Každý žák vykonávající odbor-
ný výcvik ve firmách dostává finanční 
odměnu za práci až do výše 5 000 Kč 
za měsíc.

Budova školy prošla zateplením 
a výměnou oken. Neustále se vyvíjíme 
a snažíme se naše prostředí moderni-
zovat. Náš pracovní kolektiv se skládá 
z  15 pedagogických pracovníků, pů-
sobí zde odborníci z praxe v oboru IT, 
cestovního ruchu a  bankovnictví. Od 
letošního školní roku u nás působí ve 
výuce cizích jazyků zahraniční lektorka. 
Snažíme se k žákům přistupovat indivi-
duálně nad rámec vymezených hodin. 

Nabízíme Vám možnost individuální 
návštěvy školy a  dílen po telefonic-
ké dohodě s  vedením. Kontakt: tel. 
č. 556 402 659.

Zveme Vás!

Monika Kochová,  
zástupkyně ředitelky školy

Ve škole proběhlo zateplení oken a  rekon-
strukce tříd.
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ZŠ a MŠ Bílovec, 
Komenského ulice

VSTUPUJEME DO 
DRUHÉHO POLO-
LETÍ
1. února začínáme 
druhou polovi-
nu školního roku 
2021/2022. S  na-
bytými zkušenost-
mi se vracíme na 

nový start, a tak mů-
žeme ledaco vylep-
šit. Deváťáky čekají 

přijímací zkoušky, také proběhne náhradní lyžařský kurz, kte-
rý jsme loni nemohli uskutečnit. Pro ostatní žáky je připrave-
na celá řada akcí a my věříme, že budeme zdraví a všechny 
cíle se nám podaří naplnit. Těšíme se na 2. pololetí.

PYTHAGORIÁDA – ÚSPĚCH V OKRESNÍM KOLE

Žák naší školy, Filip Kupský, obsadil ve velké konkurenci 
3. místo v okresním kole Pythagoriády. Děkujeme za vzornou 
reprezentaci a blahopřejeme. 

Vedení školy

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme všem přízniv-
cům staroveské školy, 
účastníkům vernisáže 
v  týpí, za dobrovolný fi-
nanční příspěvek na to-
pidlo, které v našem týpí 
budeme používat. 

Kolektiv  
ZŠ a MŠ Stará Ves

ČTENÁŘSKÉ DÍLNY
Vybrat si knihu podle titulní stránky nebo podle anotace na 
obálce, začíst se do ní a analyzovat text, to si zkoušíme v hodi-
nách čtenářských dílen. Literární výchovu v 7. a 8. třídách stří-
dáme právě s čtenářskými dílnami. Jen někteří z žáků jsou pra-
videlnými čtenáři, proto poznávat nové knižní tituly je zajímavé 

i pro nečtenáře. V 8. třídě nás nyní zaměstnávají Staré řecké 
báje a pověsti, v 7. třídě se učíme vytvářet čtenářskou vizitku 
a anotaci knihy, poznáváme čtenářské žánry, seznamujeme se 
se současnými autory. Hodina s knihou vždy velmi rychle ute-
če. Těšíme se na nové knihy, které nám škola zajišťuje. 

Kabinet českého jazyka

SVOBODŇÁČCI V DIVADLE LOUTEK

„Utíkej, myško, utíkej!“ Takto dramatický název měla po-
hádka, na kterou se přijeli podívat malí Svobodňáčci v pá-
tek 7. 1. 2022 do Ostravy do opravdového divadla – Divadla 
loutek. Představení plné legrace, nádherných a  chytlavých 
melodií a písniček, skvělé výkony herců! Děti byly pohádkou 
zcela unesené, soustředěné, smály se a prožívaly s myškou 
každou situaci. Byl to moc krásný začátek nového roku. Snad 
situace dovolí a bude takových zážitků více! 

Učitelky MŠ Svobodova

 
OKÉNKO PRO BUDOUCÍ PRVŇÁČKY 
V následujících měsících vám v tomto okénku budeme pra-
videlně poskytovat informace, které souvisí s nástupem do 
1. třídy. Nyní představujeme naši školu:
– �škola má samostatnou budovu pro 1. a 2. třídu s jídelnou 

(zajišťujeme obědy i  svačiny), provozujeme zde i  školní 
družinu, takže děti ani rodiče nemusejí nikam přecházet. 
Okolí budovy obklopuje rozlehlá zahrada. Disponujeme 
elokovaným pracovištěm ve Staré Vsi se stejnou výbavou, 
výuka zde probíhá do 4. třídy;

– �ve škole se nacházejí velmi dobře vybavené jazykové učeb-
ny, učebny přírodních věd a  informatiky, ve všech třídách 
jsou umístěny interaktivní tabule;

– �na nádvoří školy je pro venkovní výuku k  dispozici nová 
moderní učebna;

– �máme skvělé sportovní zázemí − děti na sportovní kroužky 
nemusí nikam přecházet;

– �v případě distanční výuky poskytujeme technické vybavení 
pro všechny, kteří jej potřebují.

….příště o vzdělávání

V případě dotazů naleznete kontakty na www.zsbkom.cz
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OPĚT V  KNIHOVNĚ – KNIHOVNICKÉ 
LEKCE  

V  předvánočním čase a  měsíci lednu 
navštívily třídy 2. stupně  bíloveckou 
knihovnu. Žáci absolvovali lekci Na slo-
víčko s knihou, kterou pro ně připravil 
p. Tomáš Ocásek. Představil žákům 
knižní novinky i  ,,klasiku", která dopl-
ňuje probíraná literární témata daného 
ročníku, a tak měli žáci možnost výběru 
knihy podle  zájmu a  čtenářské vyspě-
losti. S přečtenou knihou následně pra-
cujeme v hodinách literatury a dílnách 
čtení. Jsme velmi rádi, že  se opět na-
vázalo na ,,tradici” knihovnických lekcí, 
které jsou pro žáky velkým přínosem 
v rámci rozvoje čtenářské gramotnosti.  
Děkujeme panu T.   Ocáskovi a  těšíme 
se na další návštěvu a spolupráci.  

Mgr. A. Pilichová 

MÁŠA A MEDVĚD 

Žáci 8. B si v hodinách ruštiny nacvičili 
ruskou pohádku Máša a medvěd, kte-
rou předvedli svým mladším spolužá-
kům. A na to, že se rusky začali učit te-
prve v září, se jim představení opravdu 
povedlo. 

Mgr. L. Patso 

FYZIKA HRAVĚ 

Těžiště je důležitý pojem nejen pro rov-
nováhu, ale také pro praktické aplika-
ce. A že hledání těžiště je i zábava, se 
přesvědčili naši sedmáci, kdy si vyrobili 
hračku založenou na tomto fyzikálním 
jevu.  Jak se jim to vše povedlo? Podí-
vejte se.

 Ing. I. Meyerová 

Více informací: www.tgmbilovec.cz

ZŠ a MŠ T. G. Masaryka 
Bílovec
Jsme škola, kde to žije!

KALEIDOSKOP ZE ŠKOL A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ

Z ,,WOLKERKY” – ZŠ Wolkerova při ZŠ 
a MŠ TGM Bílovec 
První pololetí školního roku je za námi. 
Zvládli jsme ho ve zdraví a  spokojeně 
chodili do školy. Na co zavzpomínat?   
Na podzim jsme navštívili naše muzeum, 
ve Studénce Jarošův statek, v  advent-
ním čase jsme vyráběli dekorativní vá-
noční ozdoby, učili se balit dárky a hlav-

ně se těšili na vánoční svátky v rodinném 
kruhu. V  lednu jsme se soustředili na 
uzavírání hodnocení.  Musíme uznat, že 
plánované doučování některým z  nás  
na Wolkerce velmi pomohlo. No, a teď 
už se těšíme na jarní prázdniny. 
Všem přejeme úspěšné druhé pololetí 
školního roku, hlavně ve zdraví.

Za žáky ZŠW V. Wolf Kvitová
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O PLESE MÁME JASNO 
Jako každý rok proběhl v pátek 18. února maturitní ples bílo-
veckého gymnázia. Nějak takhle by zněla první věta krátkého 
shrnutí o tradičním reprezentačním bále naší školy. Poslední 
dva roky se však všechno nese v  duchu ryze netradičním. 
Dlouhou dobu jsme byli jako na trní, jestli se ples kvůli co-
vidovým opatřením úplně nezruší. Pochmurnou atmosféru 
ve třídě naštěstí vyvažoval náš pan třídní, který už si brousil 
zuby na to, že se z plesání (stejně jako z naší kolony) nějak 
vyvlíkne. Věřím, že po tom, co si koupil nový oblek, ho už 
ale náhradní datum 8. 4. tolik neděsí a po červeném koberci
se s námi přece jen projde. A když ani toto nevyjde? Ale to 
se nestane…

Marta Čermáková, oktáva

ŠKOLNÍ HŘIŠTĚ DOSTANE NOVÝ KABÁT
Už nějakou dobu se všichni těšíme na rekonstrukci školní-
ho hřiště. Pokud půjde vše podle plánu, dostanou naši žáci 
krásný dárek na začátku nového školního roku. Z rozpočtu 
MSK jsme obdrželi dotaci deset milionů korun. Součástí hři-
ště bude nejen nová tribuna pro diváky, multifunkční plocha 
pro veškeré míčové hry, sektory pro atletické disciplíny, ale 
bude zde vymezen také prostor pro v současné době popu-
lární sporty – parkour a workout.

STUDENTI GMK VE FOKUSU VÁCLAVA MORAVCE
Krásná matematika. Kde všude ji najdeme a proč se jí ne-
vyhneme? Jak se ji učíme a proč se jí bojíme? To bylo téma 
Fokusu Václava Moravce v úterý 11. 1. 2022, do kterého se 
zapojili i  studenti našeho gymnázia. I  když jsme se z  dů-
vodu pandemických opatření nemohli zúčastnit vysílání 
přímo, měli jsme možnost položit hostům Václava Morav-
ce několik dotazů. Marta Čermáková, Eliška Blahetová, Ve-
ronika Tížková a  Filip Šlosárek se tohoto úkolu zhostili se 
ctí. Záznam pořadu můžete sledovat na https://www.ces-
katelevize.cz/porady/11054978064-fokus-vaclava-morav-
ce/222411030530001/. Naše dotazy jsou v časech 44:50, 
1:08:30, 1:21:10 a 1:35:00.

RELIGIONISTIKA TROCHU JINAK
Na Dálný východ zanese život málokoho. Pro nás je tato 
oblast nejen vzdálená, exotická, ale i nepoznaná. Jedním ze 
způsobů, jak nahlédnout do tamních regionů, je pozvat si 
odborníka. Do školy proto zamířila Dita Sálová, japanolož-
ka, pedagožka Ústavu dějin lékařství a  cizích jazyků 1. LF 
UK. V rámci projektového dne měli studenti čtvrtých roční-
ků možnost zopakovat si základy taoismu, konfuciánství, 
pochopit podstatu symbolu jin-jang. V  několika cvičeních 
čchi-kung zkusili zklidnit svou mysl, poznat sílu hlasu, najít 
správný dech. Šíře tématu je tak velká, že samozřejmě není 
možné obsáhnout vše. Ale nám šlo především o to, abychom 
studentům rozšířili obzory a ukázali jim různé cesty, kterými 
je možné se ubírat při dalším studiu.  

Mgr. Magdalena Miláková

CESTA KOLEM SVĚTA ZA PÁR MINUT
I přes současná omezení se početná skupina studentů naší 
školy vydala na daleké cesty, aby si připomněli, jak je ta naše 
modrá planeta krásně barevná. Přijali výzvu naučit se vlajky 
světa a změřit navzájem své síly v jejich poznávání. Byla to 
cesta velmi rychlá, Willy Fog by koukal. Stejně jako v  jeho 
případě byl čas rozhodující a určil konečné vítěze, neboť sto-
procentních výsledků bylo vícero.

Nejrychlejšími cestovateli mezi studenty vyššího gymnázia 
se stali první David Číž z 1. B, druhá Vilma Bzonková ze 4. C  
a  třetí Erik Šeděnka ze 3. B. Na nižším gymnáziu nejrych-
leji cestovali první Lukáš Bravanský, Kristián Dubáč a Patrik 
Bzož, všichni z tercie.

Všem zúčastněným děkujeme, gratulujeme k  perfektním 
výsledkům a  přejeme co nejvíce možností objevovat svět, 
protože „všude dobře, tak co doma“…

Zeměpisáři

Připravili: Pavlína Andreeová, Magdalena Miláková,  
Jindřich Foltas

Z Gymnázia Mikuláše Koperníka
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Před 30 lety bylo napsáno – 
z archivu Zpravodaje
OZNÁMENÍ
V souladu s liberalizací cen od 1. 1. 1991 zvýšil Okresní podnik 
technických služeb Nový Jičín s účinností od 1. 1. 1991 ceny za 
odvoz a likvidaci tuhých domovních odpadků od všech občanů 
i všech organizací a podniků následovně:
1. Pravidelný odvoz a  likvidace tuhých domovních odpadků 
nádobami o obsahu 110 l/popelové nádoby:
1x týdně: cena - 260,- Kčs/l     nádoba/1 rok
2x týdně: cena - 520,- Kčs/l     nádoba/1 rok
2. Pravidelný odvoz a  likvidace tuhých domovních odpadků 
nádobami o obsahu 1100 l/kontejnery:
1x týdně: cena - 2.600,- Kč/l     nádoba/1 rok
2x týdně: cena - 5.200,- Kčs/l     nádoba/1 rok
Uvedené ceny jsou za tuto službu stanoveny na nejnižší mož-
né úrovni.

OZNÁMENÍ 
Mateřská škola na Pivovarské ul. v Bílovci bude poskytovat 

bíloveckým rodičům od nového školního roku nový druh slu-
žeb pro děti od 3 do 10 let.

1. Noční hlídání dětí v budově MŠ od 18.30 hod. do 8.00 
hod. z pátku na sobotu. Paušální poplatek za noc bez stravy 
za jedno dítě činí 29 Kčs.

2. Pobyt dětí v MŠ v sobotu od 8.00 do 12.00 hod. Popla-
tek bez stravy za jedno dítě činí 7,- Kčs za 1 hod.

Informace si vyžádejte na telefonním čísle 2381. Využijte 
nových druhů služeb! 

Mediální komise

Bílovecká 15
Bílovec je naše srdcovka.

S LÍTOSTÍ VÁM OZNAMUJEME,
ŽE JSME SE ROZHODLI
ÚNOROVÝ PLES ZRUŠIT.

 
PLÁNUJEME USPOŘÁDAT

JINOU CHARITATIVNÍ AKCI
V PŘÍZNIVĚJŠÍCH ČASECH

A SRDEČNĚ SE NA VŠECHNY
TĚŠÍME.
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Poslední zámecký pán
Sigmund, jediný syn Stanislava Zden-
ka hraběte Sedlnitzkého-Odrowas 
z  Choltic a  Idy hraběnky Sedlnitzké-
-Odrowas z Choltic, se narodil na bílo-
veckém zámku 30. září 1872. 

V  letech 1882–1886 absolvoval stu-
dium na gymnáziu v  Kremsmünsteru 
a  Opavě. Mladý šlechtic nenašel za-
líbení v  armádě jako jeho otec, pro-
to odešel studovat práva do Vídně 
(1892–1896). Od roku 1897 působí 

jako právník – stážista u Státního výbo-
ru v Opavě (autonomní výkonný výbor 
zemského sněmu). Z Opavy odchází do 
Vídně, kde působí na Ministerstvu spra-
vedlnosti. Ve válečných letech 1916–
1918 je jmenován krajským hejtmanem 
ve Freistadtu (Horní Rakousko).

V  roce 1913 je zvolen poslancem 
Slezského zemského sněmu.  

Po smrti otce Stanislava Zdenka hra-
běte Sedlnitzkého-Odrowas z  Choltic 
(+1913) se stává majitelem bílovecké-
ho panství a  zámku. Stejně jako jeho 
zesnulý otec finančně podporuje různé 
bílovecké spolky – např. střelecký spo-
lek, veteránský spolek, mužský pěvec-
ký sbor nebo městské muzeum. Muzeu 
v roce 1924 daruje budovu bývalé vrch-
nostenské správy. V  tomto krásném, 
pozdně barokním domě působí bílo-
vecké muzeum do dnešních časů. 

Rakouský časopis Sport & Salon 
z  25. června 1900 píše o  velkolepé 
svatbě JUDr. Sigmunda barona Sedl-
nitzkého z Choltic (do hraběcího stavu 
je povýšen až v roce 1908) a baronky 
Mary von Skal und Groß-Ellgut, která 
se konala ve farním kostele 13. vídeň-
ského obvodu Hietzing. Na svatební 
hostinu v Hotelu „Hietziger Hof“ dora-
zilo přes 120 hostů z  řad příbuzných 
a přátel. Mezi nejváženější hosty pat-
řil samozřejmě ministr spravedlnosti 
Alois baron von Spens-Boden, nebo 
hraběnka Sophie Montencuccoli, ro-
zená baronka von Guttenberg. Novo-
manželé obdrželi množství písemných 
gratulací a cenné svatební dary…

Na zámku v  Bílovci se v  září roku 
1902 narodila první dcerka – Zdenka 
Bertha Maria, o  tři roky později syn 
Hyacint Jiří a  nejmladší Marie Magda-
lena přišla na svět 26. ledna 1911 ve 
Freistadtu. Několik měsíců po naro-
zení Marie Magdaleny hraběnka Marie 
Sedlnitzká umírá.

Po vzniku Československé republiky 
v  říjnu 1918 byli představitelé všech 
šlechtických rodů připraveni o veškerý 
politický vliv, až na výjimky byli propuš-
těni ze státních služeb. JUDr. Sigmund 
hrabě Sedlnitzký z Choltic také odchází 
do penze a vrací se z rakouského z Fre-
istadtu na svůj bílovecký zámek.

Bílovecký zámecký pán s  rodinou 
jsou častými hosty na zámku Třebo-
vice v salonu známé spisovatelky Ma-
rie Stony (Marie Stonawska-Scholz). 
Maria Stona kolem sebe dokázala 
soustředit významné osobnosti a  ze 
zapadlé vesnice vytvořila kulturní cen-
trum Slezska. Na zámku v Třebovicích 
se od konce 19. století scházeli spiso-
vatelé, malíři, hudebníci, novináři, pro-
stě lidé ze světa kultury, Češi i Němci.

V  roce 1929 se Sigmund hrabě Se-
dlnitzký podruhé oženil, a  to s  Her-
minou baronkou Marx von Marxberg. 
Konec druhé světové války byl skuteč-
nou pohromou pro hraběcí rodinu Se-
dlnitzkých i pro zámek. Prastaré šlech-
tické sídlo bylo vyrabováno a následně 
zapáleno. Hrabě Sedlnitzký umírá ve 
Vídni 6. ledna 1949.

Eduard Valeš, kronikář města

Bude mít Bílovec další kulturní 
památku?
Vedení města Bílovce podalo na Ministerstvo kultury České 
republiky podnět k  prohlášení bílovecké obřadní smuteční  
síně za kulturní památku. Podle odborníků z oboru architek-
tury a památkové péče jde totiž o jednu z význačných smu-
tečních síní v Česku. Národní památkový ústav v Ostravě ji 
proto navrhl mezi zhruba stovku podobných staveb archi-
tektury 60. a 70. let 20. století z celé země, které by se měly 
stát kulturní památkou. 

 „Zástupci Národního památkového ústavu v Ostravě nás 
koncem loňského roku na společné schůzce informova-
li o tom, že navrhli bíloveckou obřadní smuteční síň k pro-
hlášení za kulturní památku a společně jsme probrali různé 
možnosti, které jako vlastník máme,“ vysvětluje starostka 
města Bílovce Renata Mikolášová. „Osobně považuji za vel-

mi důležité pečovat o významné stavby a chránit kulturní dě-
dictví Bílovce i pro příští generace. A kdo jiný by se o tyto pa-
mátky měl starat než město? Podobný názor sdíleli i ostatní 
členové vedení Bílovce. A tak i přesto, že Národní památko-
vý ústav podává podnět na prohlášení všech staveb v tom-
to seznamu za kulturní památky, rozhodli jsme se jednat 
i  samostatně a podat na Ministerstvo kultury podnět také 
jménem vlastníka stavby, což by mohlo celý proces urychlit, 
“pokračuje starostka.

Obřadní smuteční síň, která byla postavena v roce 1976, se 
nachází ve vstupní části místního hřbitova na severovýchod-
ním okraji města. Autory projektu z roku 1969 jsou architekti 
Miloslav Kadeřábek a Jaroslav Zbořil, kteří projektovali řadu 
dalších krematorií a smutečních síní na území tehdejší ČSSR. 

Bílovec obřadní smuteční síň již léta pronajímá a součas-
ným provozovatelem je firma Agnes. „Ve smlouvě s provozo-
vatelem si město mimo jiné vyhradilo právo na odsouhlasení 
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PROGRAM KINA RADOST NA MĚSÍC ÚNOR 2022
Čtvrtek 3. 2. v 19.00
Pátek 4. 2. v 19.00
SRDCE NA DLANI

Komedie Česko, 95 min.
Láska se na věk nebo na místo neohlí-
ží. Josef (Boleslav Polívka) se těší, že si 
po odchodu do penze konečně splní 
svůj dávný sen a  stane se pouličním 
klaunem. Svým šarmem okouzlí i  ráz-
nou Marušku (Eliška Balzerová), ma-
jitelku pojízdné kavárny. Jako by se ti 
dva hledali celý život. Ale není na osu-
dovou lásku přece jen trochu pozdě? 
Dále hrají Matouš Ruml, Veronika Khek 
Kubařová, Vladimír Polívka.
Vstupné 140 Kč

Sobota 5. 2. v 19.00
Neděle 6. 2. v 19.00
ZLATO

Drama Austrálie, 97 min.

Virgil (Zac Efron) jede za prací, která mu 
údajně změní život, a  má ho tam při-
vézt ne zrovna sympatický řidič Keith 
(Anthony Hayes). Během cesty se jim 
přehřeje motor auta, a tak musí zasta-
vit uprostřed vyprahlé divočiny. Když 
Keith automobil opravuje, zaujme Vir-
gila zlatý odlesk u jeho nohou. Začnou 
kopat a objeví ten největší balvan zlata, 
jaký kdy kdo nalezl. Prvotní nadšení se 
promění v bezmoc, a to když zjistí, že 
vytáhnout ze země tak velkou hroudu 
zlata je nad jejich síly.
Vstupné 140 Kč

Čtvrtek 10. 2. v 19.00
Pátek 11. 2. v 19.00
VEM SI MĚ

Romantický USA, 100 min.
Jedna z nejslavnějších světových zpěva-
ček a  plachý učitel matematiky. Může 

to takhle rozdílným lidem klapat?   
Zvlášť když jejich vztah začíná svatbou 
na koncertě pro desetitisíce fanouš-
ků? V hlavní roli Jennifer Lopez a Owen  
Wilson.
Vstupné 140 Kč

Sobota 12. 2. v 17.00
Neděle 13. 2 v 17.00
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 2

Česká pohádka, 100 min.
Příběh napraveného loupežníka Kara-
by, jeho odvážné dcery Aničky, trochu 
nešikovného prince Jakuba a  dalších 
postav opustili tvůrci ve chvíli, kdy kaž-
dá pohádka končí. Zlo bylo potrestáno, 
dobro zvítězilo a  s  ním i  láska Aničky 
a Jakuba. A po letech… Z Jakuba je král, 
z Aničky královna a rodina se rozrostla 
o zvídavou princeznu Johanku. 
Vstupné 130 Kč

veškerých úprav v objektu s tím, že zásadní zásahy do objek-
tu po odsouhlasení město také financuje. V posledních le-
tech zde proběhly většinou jen drobné stavební úpravy, jako 
jsou např. oprava veřejných toalet v  budově, výměna oken 
z východní strany, výměna dveří ze severní strany a oprava 
střechy po zatečení. Ty však zásadně nenarušily původní ar-
chitekturu,“ navazuje starostka s  tím, že zapsáním obřadní 
smuteční síně do seznamu kulturních památek by městu 
umožnilo mimo jiné žádat o  dotace na její obnovu. „Smu-
teční síň si zaslouží opravy, potřebovala by vyměnit hlavní 
vchodové dveře i zbývající okna, vyměnit kryty světel v pod-
laze sálu, opravit vitráže ve světlíku sálu, zvažujeme možnost 
instalace kolumbária a čekají nás i další investice, které by 
měly být v souladu s původním architektonickým stylem.“

 
Střídmá, a přitom působivá umělecká výzdoba síně
Bílá stavba smuteční obřadní síně obdélníkového půdorysu 
má neobvykle tvarovanou stanovou střechu v podobě komo-
lého jehlanu. V knize Architektura 60. a 70. let 20. století 
v České republice, kterou vydal NPÚ, se v hesle o bílovecké 
smuteční síni, napsaném historikem umění a  architektury 
Martinem Strakošem, uvádí, že architekti Miloslav Kadeřábek 
a Jaroslav Zbořil zdůraznili duchovní význam budovy. V textu 
se dále dočteme: „Zároveň tuto stránku stavby akcentova-
la i funerální skulptura, tvořená skupinou volně stojících ka-
menných ženských figur od sochaře Vladimíra Kýna. Smuteč-
ní síň se obrací k hřbitovnímu vstupu proskleným parterem 
s hlavním vchodem do předsálí obřadní místnosti. Odtud se 
vstupuje do sálu, který završuje segmentová klenba, ústící 
do světlíku, v němž se nachází barevná abstraktní vitráž od 
sklářského výtvarníka, grafika a malíře Bohumila Eliáše. Stěny 
sálu jsou pokryty dlaždicemi s diamantováním. Obklad, který 

se vyznačoval odlišnou barevností, byl v nedávné minulosti 
přetřen bílým nátěrem, a tím se změnilo barevné pojetí inte-
riéru. Nad katafalkem se nachází reliéf ze svařovaného a ta-
veného bronzu a keramiky nazvaný Věčná hmota od sochaře 
Vladislava Vaculky. Dispozici smuteční síně doplňují provozní 
místnosti po obvodu ústředního prostoru.“ 

Výstavba smutečních síní na území Československa 
60.  a  70. let představuje fenomén, který kvalitou a  množ-
stvím realizací dosáhl na poli funerální architektury světo-
vé úrovně. Charakteristickým rysem smutečních síní v druhé 
polovině 20. století bylo z hlediska svého poslání potlačení 
jakékoliv náboženské symboliky. Druhou vlastností z hledis-
ka funkce byla absence provozního zázemí pro uskutečnění 
vlastního žehu, jako je tomu u krematorií.

Lenka Hatlapatková, nezávislá redaktorka
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Čtvrtek 17. 2. v 19.00
Pátek 18. 2. v 19.00
MOONFALL

Sci-fi USA/Kanada/Čína, 124 min.
Zásah asteroidu změní oběžnou dráhu 
Měsíce, a ten se řítí přímo na Zemi. Ves-
mírná posádka se vydává na záchran-
nou misi s jediným cílem. Odvrátit zánik 
lidstva a zkázu naší planety. V hlavní roli 
Halle Berry, Patrick Wilson, John Bradley.
Vstupné 130 Kč

Sobota 19. 2. v 19.00
Neděle 20. 2. v 19.00
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2: DOBRO DOŠLI

Komedie ČR, 90 min.
Příběh je volným pokračováním úspěš-
ného filmu. Začíná na Silvestra, kdy 
Marek (Ján Koleník) požádá Hanu (Táňa 

Pauhofová) o  ruku. Její souhlas roz-
poutá bláznivý kolotoč událostí, které 
předcházejí jejich svatbě v nádherném 
prostředí u  „československého“ moře 
v Chorvatsku.
Vstupné 100 Kč

Čtvrtek 24. 2. v 19.00
Pátek 25. 2. v 19.00
ULIČKA PŘÍZRAKŮ

Drama/krimi/thriller USA, 139 min.
V kriminálním dramatu se představuje 
Bradley Cooper jako mladý ambiciózní 
umělec s  nadáním zmanipulovat lidi 
díky vhodně zvolených slov.  Spojí se 
s psychiatričkou (Cate Blanchett), kte-
rá je však mnohem nebezpečnější než 
on sám.
Vstupné 130 Kč

Sobota 26. 2. v 19.00
Neděle 27. 2. v 19.00
V LÉTĚ TI ŘEKNU, JAK SE MÁM

Komedie Česko, 111 min.
Příběh mapuje životy party čtyřicát-
níků, kteří jsou kamarády od dětství 
a dodnes se potkávají, teď už spolu se 
svými rodinami. Po letech se ale začí-
nají objevovat tajemství, která jejich 
životy navždy změní.  Ukazuje se, že 
být šťastný je docela dřina, ale důleži-
té je, abychom se nepřestávali snažit. 
A i když v zimě ztrácíme naději, v létě si 
na otázku Jak se mám? můžeme odpo-
vědět: Jsem šťastná, jsem šťastný. Hra-
jí: Tereza Kostková, Martin Hofmann, 
Jaroslav Plesl, Ondřej Sokol, Ján Kole-
ník, Soňa Norisová.
Vstupné 140 Kč

KALENDÁŘ AKCÍ MĚSTA BÍLOVCE NA MĚSÍC ÚNOR 2022
Připravuje Turistické informační centrum Bílovec, tel.: 556 412 266

Den Druh programu Název akce Místo konání Čas Vstupné

do 31. 3. výstava Neztratit víru v člověka Muzeum Bílovec
Dle otevírací 
doby muzea

Dle ceníku 
muzea

do 19. 2. výstava Marta Langrová – textil art
Knihkupectví, kavárna 

a galerie MonAmi Bílovec

Dle otevírací 
doby 

knihkupectví
X

3. 2. tvoření Tvořivá dílna – Klub seniorů
Společenská místnost 

Městské knihovny Bílovec
14:00 X

4. 2. promítání 
Promítání filmu pro seniory – 
Srdce na dlani – Klub seniorů

Kino Radost Bílovec 14:00
Zvýhodněné 
vstupné pro 

seniory

7. 2. divadlo Praha Hodina duchů Kulturní dům Bílovec 19:00
270 Kč/  

300 Kč /330 Kč

10. 2. kroužek
Kroužek německého jazyka – Klub 

seniorů
Klubovna KS v suterénu 

MK Bílovec
15:00 X

10. 2. přednáška
Počátky člověka ve světle 

nejaktuálnějších antropologických 
poznatků

Muzeum Bílovec 17:00
30 Kč dospělí/  
15 Kč snížené

12. 2. obřady
Vítání novorozeňat, Blahopřejeme 

jubilantům
Kaple sv. Barbory 14:00, 15:00 X

12. 2. prohlídka
Skrytý středověk – nová expozice 

v suterénu zámku
Suterén zámku Bílovec 16:00

80 Kč dospělí/  
40 Kč snížené

14. 2. koncert The Backwards Kulturní dům Bílovec 19:00
270 Kč/  

300 Kč /330 Kč

17. 2. beseda
Telekomunikace v kostce – Klub 

seniorů
Společenská místnost 

Městské knihovny Bílovec
14:00 X

18. 2. tvoření
Tvoření (NEJEN) pro seniory – 

KERAMIKA
Dům dětí a mládeže 

Bílovec
9:00 – 12:00 150 Kč

20. 2. –  
20. 3.

výstava Soňa Petruláková – malba voskem
Knihkupectví, kavárna 

a galerie MonAmi Bílovec
Dle otevírací 

doby
X

24. 2. kroužek
Kroužek německého jazyka – Klub 

seniorů
Klubovna KS v suterénu 

MK Bílovec
15:00 X

24. 2. autorské čtení
Spisovatelé do knihoven: Irena 

Šťastná
Městská knihovna Bílovec 18:00 X
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Florbal 
Chtěli bychom Vás pozvat 
na trénink pohybových 
dovedností pro děti před-
školního věku. Naše před-
přípravka trénuje každý 
čtvrtek od 17:00 do 18:15 
v  hale gymnázia. Děti se 
učí různým dovednostem, 
poznávají své tělo a pracují 

s ním. To vše ve formě HER! Přijďte mezi nás a zkuste si tako-
vý trénink se svými dětmi.

Přehled únorových domácích zápasů ve sportovní hale ZŠ 
Komenského: 
Neděle 13. 2.
15:15 Muži B vs. FBC TJ Sokol Frenštát p. R. B
18:45 Muži B vs. FbK Horní Suchá B

Neděle 27. 2.
9:00   Mladší žáci vs. FbC KOVO KM Frýdek-Místek
10:45 Mladší žáci vs. FBC Bartosini Český Těšín
12:30 Mladší žáci vs. Toro Salibandy Ostrava
14:15 Mladší žáci vs. FBK Škorpioni Ostrava

Za FBC Spartak Bílovec Tomáš Zbořil

14. ročník šachového turnaje 
Novoroční cena města Bílovec
Druhou lednovou sobotu se do Kulturního domu v Bílovci 
sjeli šachisté ze všech koutů republiky.

Turnaj se tradičně uskutečnil v přívětivém hracím prostředí 
velkého sálu Kulturního domu, nechyběly káva, čaj a koláče – 
tradiční uvítání účastníků.

Ředitelem turnaje byl David Grabec, materiálně akci pomá-
hal zajistit ve spolupráci s městem Bílovec prvoligový šacho-
vý klub Slavoj Poruba v čele s Petrem Dostálem. 

Úvodní slovo a přivítání patřilo starostce města Renatě Mi-
kolašové.

Při (covidem omezené) účasti 95 šachistů v turnaji zvítězil 
již popáté velmistr Vojtěch Plát z ŠK JOLY Lysá nad Labem 
před mistrem  Jakubem Rabatinem  z  Beskydské šachové 
školy a velmistrem Štěpánem Žilkou z 1. Novoborského ŠK. 
Celkové výsledky turnaje naleznete na webu města.

Zajímavost na závěr: věkový rozdíl mezi nejmladší hráčkou 
a nejstarším hráčem turnaje činil více jak 80 let. 	

Jiří Velký, odbor vnitřních věcí

GRAND PRIX Praha
Závody ze vzduchových zbraní GP Praha se konaly 11.–12. 
12. 2021 na plzeňské střelnici v Lobzích. Tyto závody proběh-
ly za přísných hygienických opatření. Tato vládou stanovená 
opatření všichni dodržovali a  byli velmi rádi, že po několi-
ka zrušených akcích se tyto závody konaly. Pro naše střelce 
z Bílovce to byly (až na malé výjimky) podařené závody. 

V  sobotu 11. 12. závod zahájila juniorská kategorie VzPi 
60, kde jsme měli Ondru Tenka.  Ondra tento závod vy-
hrál a  s  výkonem 557 b. postupoval na prvním místě do  
osmičlenného finálového závodu. Toto finále bylo velmi dra-
matické, Ondra si nakonec v těžkém finálovém souboji vybojo-
val cenné třetí místo. V kategorii dorost VzPi 40 (zde stříleli jak 
chlapci, tak i děvčata) se na krásném třetím místě umístil náš 
další Ondra Lušňák s výkonem 359 b. Hned za ním na čtvrtém 
místě s 353 b. skončil Adam Hon. Do první dvacítky se ještě 
probojovala na 17. místě Kája Joslová s 336 b. a na 18. místě 
s 333 b. Eda Rychlík. Tato kategorie finálový závod nestřílí.

Neděle 12. 12. byla téměř jako přes „kopírák“. Opět neděle 
začala závodem juniorů VzPi 60, který téměř se stejným výko-
nem 556 b. vyhrál Ondra Tenk. Tentokrát se finále nestřílelo.  
V dorostenecké kategorii VzPi 40 si bramborovou medaili vystřílel 
Adam Hon s výsledkem 357 b. a Ondra Lušňák s výkonem 353 b. 
skončil sedmý. Svůj výkon zlepšila i naše nejmladší nadějná střel-
kyně Kája Joslová a na výsledek 344 b. obsadila 13. místo. Eda 
Rychlík i Vašek Holub příště nebudou tolik nervózní a určitě před-
vedou výkony, které umí na tréninku. A naše děti opravdu umí!  

Za SSK Bílovec Jana Tenková, trenérka

KLUBY A ZÁJMOVÁ ČINNOST
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Slezský plavecký klub:
Nově od 1. 9. 2021 mají děti z Bílovce 
a okolí možnost navštěvovat plavec-
ké tréninky v Laguně Bílovec. Jedná se 
o plaveckou přípravku, která je určena 
pro děti od 5 do 10 let. Probíhá výuka 
od základních plaveckých dovednos-
tí až po techniku plaveckých způso-
bů. Plavecké tréninky jsou 1x nebo  
2x týdně (pondělí, středa). 

Více informací naleznete na našem 
webu  www.swimteam.cz  nebo na  
facebook.com/swimteamcz

Za plavecký klub Vlasta Krischke

KLUB SENIORŮ 
BÍLOVEC – plán akcí  
na únor
3. 2. 2022, čtvrtek, 14 hodin, spole-
čenská místnost MK, TVOŘIVÁ DÍL-
NA  – výroba přání a  ozdob k  MDŽ, 
prezentace činnosti KS.

4. 2. 2022, pátek, 14 hodin, kino 
Radost, promítání filmu pro seniory 
SRDCE NA DLANI.
Česká komedie o  tom, že láska se 
na věk nebo na místo neohlíží. Hrají:  
Boleslav Polívka, Eliška Balzerová  
a  další. Pro seniory zvýhodněné 
vstupné.

10. 2. 2022, čtvrtek, 15 hodin, klubovna  

KS v suterénu MK, kroužek německé-
ho jazyka.

17. 2. 2022, čtvrtek, 14 hodin, spo-
lečenská místnost MK, beseda na 
téma TELEKOMUNIKACE V  KOST-
CE. Lektorkou je paní Mgr. Kateřina  
Matoušková. Před besedou prezenta-
ce činnosti KS.

18. 2. 2022, pátek, zájezd do Divadla 
JM v Ostravě na muzikál Harpagon je 
lakomec?
Platí pro předplatitele. Odjezd 
v 17.30 hodin z obvyklých míst.

24. 2. 2022, čtvrtek, 15 hodin, klu-
bovna KS v suterénu MK, kroužek ně-
meckého jazyka.

Pozvánka
Knihkupectví MONAMI a  Klub seni-
orů Bílovec pořádají výstavku prací 
patchwork od paní Marty Langrové. 
V  rámci výstavy je připravena tom-
bola. Finanční výtěžek bude věnován 
k zakoupení daru pro klienty Domo-
va seniorů v Bílovci. 
Výstavka v  knihkupectví potrvá do 
20. 2. 2022.

Upozornění
U  všech akcí je nutné dodržovat 
platná hygienická a  protiepidemická 
opatření Ministerstva zdravotnictví. 
Děkujeme za pochopení.

Za Klub seniorů Bílovec  
Marie Kavalová

Pomozme krajině 
kolem nás. Společně to 
dokážeme
Definitivně skončila doba, kdy si lidé 
mysleli, že mohou beztrestně měnit 
své okolí. I  ti nejvzpurnější pochopili, 
že člověk přírodě nemůže poroučet 
a že ničím nepodložený pocit nadřaze-
nosti člověka vůči Zemi skončil.

Musíme přírodě hodně vracet, pře-
devším je naší povinností s obrovskou 
pokorou se snažit minimalizovat dopa-
dy arogantního působení člověka na 
okolní svět s cílem zachránit aspoň ten 

nepatrný zbytek pro naše děti. K tomu-
to cíli může přispět každý – ať již dnes 
samozřejmým tříděním odpadu (resp. 
minimalizací vlastní produkce odpadu), 
tak i používáním k přírodě šetrných vý-
robků, opuštěním konzumního způso-
bu života nebo přijetím konceptu po-
malé módy.

A jak naše snažení můžeme ještě po-
sunout? Je mezi námi mnoho občanů 
vlastnících pozemek, který není plně 
využitý a který by přitom mohl sloužit 
různým ekologickým aktivitám. Pokud 
takový pozemek vlastníte a chtěli bys-
te na něm realizovat smysluplné úpravy 

vedoucí ke zvýšení biodiverzity, novou 
výsadbu, opatření na  zadržování vody 
v krajině či jen zlepšení života pro dal-
ší občany, kontaktujte nás na adrese 
pmrva@gmk.cz. Společně Váš záměr 
probereme a  nalezneme řešení, které 
pomůže. Pokusíme se najít i  zdroje fi-
nancování. Nemůžeme totiž čekat, že 
někdo problém vyřeší za nás, ale pokud 
můžeme, vyřešme ho sami. Příkladem, 
že to jde i s malými náklady, může být 
realizace přírodní zahrady u  Gymnázia 
Mikuláše Koperníka na Sokolovské ulici.

Mgr. Pavel Mrva, člen ČMMJ, ČSV, ČSO
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Kuželkáři Spartak Bílovec
TJ Spartak Bílovec má velkou členskou 
základnu. Kuželkáři nepatří mezi početné 
oddíly, ale letos dali o sobě vědět. Hrají 
první sezónu v divizní soutěži a zatím je 
spokojenost.

V 8. kole 20. listopadu přijeli do Bílov-
ce hráči TJ Odry „B“. Jsou ve spodní části 
tabulky, ale mají zkušené kuželkáře. Náš 
mladý tým vyhrál 6:2, když poslední duel 
vyhrál nejlepším výkonem Michal Kudela 
465 kuželek, dobře zahrál i V. Štacha 460 
kuželek. 

V Jeseníku 27. 11. 2021 naši hráči pro-
hráli 2,5:6,5. Byl to smolný zápas, zpočát-
ku se dařilo, ale když naši poslední dva 
borci nepodali dobrý výkon, byl výsledek 
zklamání. Nejlépe zahrál F. Sýkora 465 a T. 
Binar 458 kuželek.

Tým spartakovců následující sobotu 4. 
prosince zase vyjížděl k venkovnímu zá-
pasu, tentokrát do Olomouce. Kuželna 
místního HKK je velice pěkná, osmidrá-
hová, se solidním zázemím. Tady si letos 
naši kuželkáři vybojovali divizi. Výborný 
začátek zaskočil domácí hráče a když náš 
tým pokračoval v dobrých výkonech i na-
dále, tak se zrodil překvapivý výsledek 2:6 
pro Bílovec. Nejlepší výkon předvedli M. 
Zezulka 479 a T. Binar 473 kuželek.

V domácí kuželně Na Střelnici se letos 
daří. V  11. kole poslední hrací sobota 
roku, 11. prosince přivítali spartakovští 
kuželkáře a  fandy oddílu TJ Horní Bene-
šov. Všichni domácí hráči zahráli velmi 
dobře a v přátelské atmosféře jsme sla-

vili vítězství 8:0. Tentokrát nejlepší výkon 
podal nejmladší D. Binar, shodil 470 ku-
želek, výborně zahrál i P. Číž se 465 kužel-
kami. Kapitán týmu J. Černý byl nadmíru 
spokojen.

Z posledních výsledků „A“ týmu máme 
radost jak hráči oddílu kuželek, tak pře-
devším předseda oddílu Antonín Fabík. 
V tabulce jsme na druhém místě.

V tabulce družstev si tak bílovečtí ku-
želkáři drží nádherné 2. místo z 12 sou-
těžních celků.

Kuželkáři v prosinci a lednu
Kuželkáři chtějí v  prvé řadě poděkovat   
městu Bílovec   a TJ Spartaku Bílovec za 
podporu a  financování   nových stavěčů   
kuželek   a moderní  displeje. Nové digi-
tální tabule, strojovnu a veškerou elektro-
techniku  zajistila fa JaR Digital Group ve 
dnech 13 a 14. prosince 2021.

28. prosince   v  kuželně, už v  novém, 
proběhl tradiční oddílový přebor jednot-
livců na 120 HS. Zúčastnilo se ho 17 hrá-
čů z  obou družstev . Podle posledních 
výsledků byli favorité spíše hráči „A“ druž-
stva . Předpoklady se vyplnily – vítězem 
a  přeborníkem oddílu pro rok 2021 se 
stal Tomáš Binar se 600 shozenými ku-
želkami. Druhý se umístil Milan Zezulka 
s 557 kuželkami, třetí byl Petr Číž, letní 
posila z  Dobroslavic, s  527 kuželkami. 
Další byli v pořadí 4. F. Sýkora, na 5. místě  
nejlepší z „B“ družstva  a kapitán P. Horák, 
dále na místě 6. A. Fabík, 7. E. Rubač, 8. V. 
Štacha, 9. J. Fabík a 10.  M. Kudela.

8. ledna 2022  bylo svěřeno  pořádání 

okresního přeboru jednotlivců v  kužel-
kách   našemu oddílu. Do naší   kuželny   
Na Střelnici  přijeli nejlepší hráči  z oddílu 
TJ Nový Jičín, TJ Sokol Sedlnice, TJ Odry  a  
nejlepší  naši hráči. Hosté to měli složitěj-
ší, neboť břehy říčky Bílovky se opravují  
a most  přes ní je uzavřen. Přesto všichni 
přihlášení se dostavili. Dopoledne hrá-
li senioři 60+ dle losování a po poledni 
hráli muži. Není pokaždé posvícení  a na-
šim reprezentantům se sobotní   turnaj 
moc nezdařil. V  kategorii seniorů   60+ 
vyhrál R. Kletenský z Sokola Sedlnic, dru-
hý byl L. Petr také ze Sedlnic a třetí náš 
A. Fabík, který získal alespoň bronzový 
pohár a postup do turnaje v Rýmařově. 
V odpoledním klání mužů naši nezískali 
žádný pohár, když  vítězství si opět odne-
sl hráč Sokola Sedlnic  M. Janyška. Druhý 
a třetí byli zástupci TJ Odry K. Chlevišťan 
a  M. Frydrych. Na čtvrtém postupovém 
místě se umístil náš P. Číž – o dvě kuželky 
méně než třetí hráč.

O  kvalitní   průběh okresního turnaje 
se staral ředitel turnaje a hlavní rozhodčí 
Jakub Fabík a zástupce okresního předse-
dy kuželek Antonín Fabík.  O občerstvení 
hráčů, hostů, jejich příznivců a fandů se 
starala a dobrou kuchyní se prezentovala 
Věra Koňaříková s manželem.

Okresní turnaj se povedl, což bylo vidět 
odpoledne, kdy  byla kuželna zcela zapl-
něna a nebylo kde si sednout. Na závěr 
přeboru přijel i předseda okresního výbo-
ru Daniel Ševčík.

Za kuželkáře Vladimír Štacha

Kynologický klub Velké 
Albrechtice
V  prosinci LP 2021 se nám podařily 
uskutečnit dvě ze dvou naplánovaných 
akcí, a  to 5. 12. Vánoční psí nadílka, 
tradiční setkání s  výcvikem, poseze-
ním a společným focením ve vánočním 
hávu, které vyvrcholilo losováním a ob-
darováváním přinesených dárků pro 
naše psíky, a  to jako poděkování, že 
nám ten celoroční „dril“ tolerují.

Další akcí byla tradiční předsilvestrov-
ská procházka. Letos jsme naplánovali 
poměrně krátkou (kvůli případné účasti 
štěňat, ale nepřišlo žádné), s výchozím 

bodem od Penny. Počasí bylo objedna-
né, bezvětří, kolem 0 °C, polojasno. Po-
čet zúčastněných se na trase měnil, ale 
v některých okamžicích nás bylo 10 čle-
nů, 8 přátel či rodinných účastníků a 12 
psů. Docela slušná smečka. První zastáv-
ka byla u  bílovecké přehrady, kde nám 
pan a paní Abíkovi připravili opravdu mi-
lou občerstvovací zastávku, vše domácí 
a bio (viz fotky z akce na našich strán-
kách). Pokračovali jsme pak dále kolem 
Jamníku po nově vybudované cestě 
směrem ke Kozelského rybníkům a přes 
nový most pak okruhem zpět k přehra-
dě. I  přes ojedinělé psí dialogy cestou 
byla procházka pohodová, páníčci spo-

kojeni a  příště by se akorát mohlo zú-
častnit více členů. Tak třeba zase v máji?

Za KS přejeme do nového roku všem 
členům stávajícím i budoucím a vlastně 
všem pejskům a jejich páníčkům hodně 
zdraví, štěstí, společných krásných zá-
žitků a chvilek.

A pokud váháte, jestli máte se svým 
novým pejskem přijít na cvičák, mrkně-
te na naše stránky: 
https://kynologie-va.estranky.cz/ 
Třeba vás naše činnost přesvědčí k ne-
závazné návštěvě…

Za Kynologický klub Velké Albrechtice 
Alena Kanková
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MANIKÚRA

NEHTOVÁ  MODELÁŽ

DEP I LACE

D U K E L S K Á  4 9 8 / 6 ,  B Í L O V E C

K A T E Ř I N A  L U Š Ň Á K O V Á

T E L .  + 4 2 0  7 3 9  8 6 0  9 8 9

 

 

           Stříhání a úprava psů 

Petra Šlosarová 

733505980 

Veterinární ordinace 

Stará Ves 40, Bílovec 

                                                    

Společnost Adestra security, spol. s r.o. hledá tři nové posily do našeho týmu pracovníků ostrahy 
pro společnost Albert. 

Brigádně, či na hlavní pracovní poměr. Možnost dle dohody volby směn. Nástupní hodinová sazba 110 
Kč, možnost záloh a proplácení jízdného. 

Pracovní doba od 7:00 do 20:00 hodin. Místem výkonu práce je Albert, ul. Opavská, Bílovec.  

CerNfikát strážného, potravinářský průkaz či zkušenosN výhodou, nikoliv podmínkou. Se vším 
dokážeme pomoci, uchazeče bez praxe zaškolíme. Práce je vhodná pro muže i ženy od 18 let.  

Budeme se těšit na spolupráci. 

KONTAKT:  
Bc. Marek Babiš, provozní manažer | 775 718  506  email: m.babis@adestra.cz 

Bc. Pavel Tvaroha, personální ředitel | 775 718 509 email: p.tvaroha@adestra.cz  
nebo personalni@adestra.cz  

                                                                                 

Svaz tělesně postižených  
místní organizace v Bílovci, www.stpbilovec.cz

Nebudou-li nařízená žádná protiepidemická opatření, se-
jdeme se:
8. 2. 2022 (úterý) 
BOWLING – sportovní areál Bílov od 15:30 hod.
odjezd autobusu ze zastávky Beseda v 14:50 hod. a ze 
zastávky nádraží v 14:55 hod.
22. 2. 2022 (úterý)
posezení u  kávy a  vyhodnocení turnaje v  BOWLINGU 
v knihovně od 14:00 hod.

Za MO STP Bílovec Ilja Banar
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Slezské
náměstí Lze uplatnit

pouze v prodejně:
MFP papírnictví s.r.o.,

Městský kopec 66/2, Bílovec
(bývalá pobočka Komerční banky)

Platnost slevového kupónu
do 31.3. 2022

Vše pro vaši domácnost,
práci, školu a tvorbu

www.mfp.cz
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TIRÁŽ: 

Bílovecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Bílovec
měsíčník, číslo 2/2022, vyšlo: 1. 2. 2022
vychází v nákladu 3 200 ks, neprodejný
vydává: Kulturní centrum Bílovec, p. o., (kcbilovec.cz) pro město Bílovec a jeho 
místní části
adresa: Zámecká 691/5, Bílovec, IČ 02235412, evidováno Min. kultury ČR
pod ev. číslem MK ČR E 10182

redakční rada: Mgr. Vladimíra Wolf Kvitová, Mgr. Renata Mikolašová,
Ing. Tomáš Melecký, Mgr. Michal Krchňák, Mgr. Eva Ševčíková
vedoucí redakce: Jana Klazarová (red) | e–mail: zpravodaj@bilovec.cz
adresa redakce: Městská knihovna Bílovec, Slezské náměstí 63, 743 01 Bílovec
inzerce: zpravodaj@bilovec.cz | klazarova@kcbilovec.cz
jazyková úprava: Mgr. Vladimíra Wolf Kvitová

Redakční rada zveřejňuje příspěvky v  souladu se Zásadami pro vydávání 
Bíloveckého zpravodaje. Příspěvky se přijímají pouze v elektronické podobě.
další číslo vyjde: 1. 3. 2022

distribuci do domácností provádí Česká pošta, s. p.
grafika a tisk: SAMAB PRESS GROUP, a. s., Brno
fotografie na titulní straně: Alena Kanková, Jiří Velký, Matouš Tvarůžka

Vážení přispěvatelé, termín uzávěrky příspěvků 
a inzerce pro březnové číslo zpravodaje je stanoven 
na úterý 15. 2. 2022 ve 12:00 hodin
Příspěvky posílejte výhradně na adresu  
zpravodaj@bilovec.cz. Po přijetí příspěvku obdržíte 
od redakce potvrzení o příjmu.
Doporučená délka příspěvku je do 2000 znaků 
včetně mezer.
Do zpravodaje se tak vejde více příspěvků, bude pro 
čtenáře pestřejší, zajímavější a čtivější. Děkujeme 
za pochopení, neboť většina z vás doporučenou 
délku respektuje. V opačném případě jste vedoucí 
redaktorkou požádáni o zkrácení svého článku.
Posílejte jen ostré fotografie v originální velikosti (ne 
zmenšené pro posílání e–mailem či stažené z webu 
a FB). Upoutávky či pozvánky na akce posílejte 
graficky zpracované (formát PDF, barevnost CMYK, 
rozlišení 300 DPI, formát 1:1). Pokud pošlete pouze 
text a obrázek, redakce ve spolupráci s grafikem 
zpracuje podklady dle svého uvážení. Příspěvky 
škol a předem zpracované dokumenty (inzerce, 
upoutávky, pozvánky apod.) neprochází jazykovou 
korekturou zpravodaje. � (red)

UZÁVĚRKY DALŠÍCH ČÍSEL:
březnové číslo: úterý 15. 2. 2022, 12 hodin
dubnové číslo: úterý 15. 3. 2022, 12 hodin
květnové číslo: čtvrtek 14. 4. 2022, 12 hodin
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